

Департамент гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації

Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека

**Україномовна галузева книга 1882–1923 рр.
з фонду рідкісних і цінних видань Вінницької ОУНБ**

Каталог

Вінниця, 2022

УДК 017.1:027.5(477.44)
У45

*Відповідальна за випуск Л. Б. Сенік,
директор Вінницької ОУНБ*

Укладач: Олена Вадимівна Сафронова

У45 Україномовна галузева книга 1882–1923 рр. з фонду рідкісних і цінних видань Вінницької ОУНБ / уклад. О. В. Сафронова, вступ. ст. Т. Р. Кароєва ; відп. за вип. Л. Б. Сенік ; Департамент гуманітар. політики Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ. – Вінниця, 2022.

Каталог представляє колекцію україномовної галузевої книги 1882–1923 рр. друку, що зберігається у фонді відділу рідкісних і цінних видань Вінницької ОУНБ. Довідковий апарат охоплює іменний покажчик, покажчик назв та місць видання творів друку.

Наявна колекція ілюструє досягнутий рівень розвитку української політики, науки та культури на межі ХІХ – початку ХХ ст.

Видання продовжує серію друкованих каталогів бібліотечних колекцій відділу рідкісних і цінних видань. Тематично йому передував покажчик «Українська художня книга ХІХ – початку ХХ ст.» (2007).

Книга призначена для науковців, краєзнавців, бібліотекарів, бібліофілів, студентів, а також усіх зацікавлених осіб.

© Вінницька ОУНБ, 2022

Від укладача

Пропоноване видання продовжує серію каталогів колекцій, що зберігаються у фонді рідкісних і цінних видань Вінницької обласної універсальної наукової бібліотеки. У ньому відображено галузеву літературу, друковану українською мовою впродовж 1882–1923 років, незалежно від місця друку.

Мета видання: акцентувати на репертуарі україномовної галузевої літератури, який показує історію, економічне, політичне та соціальне життя українського народу в кінці XIX і на початку XX століть.

У каталозі важливим було максимальне збереження тодішньої орфографії та пунктуації, за винятком літер, які нині вийшли з ужитку, їх замінено літерами сучасного алфавіту. Специфічні особливості правопису збережено.

Матеріал розташовано за хронологічним принципом, а в межах року – за алфавітом авторів і назв творів. Описи документів подано на основі їхнього вивчення *de visu*. Якщо з якихось причин неможливо було здійснити опис книги (відсутність титульного аркуша, сторінок, пошкодження тексту тощо), то використовувалися інші друковані каталоги та електронні ресурси¹. Прізвища авторів у заголовку бібліографічного опису подано за сучасним правописом у називному відмінку. В зоні відомостей про відповідальність прізвища авторів та псевдоніми подані без скорочень, так само як і в книзі разом із пояснювальними словами.

У допоміжному іменному покажчику подаються відсилання від справжніх прізвищ до псевдонімів та навпаки. Проведено пошукову роботу щодо встановлення або уточнення дат, прізвищ, місць видань творів, а також розкриття псевдонімів, криптонімів і т. ін. Псевдоніми, які стали літературними іменами (Леся Українка), не розкривались.

Бібліографічний опис зроблено за методичними рекомендаціями, в основу яких покладено чинні стандарти.

У багатотомних та продовжуваних виданнях кожен том описано окремо.

У кінці кожного опису подано шифр видання, що допоможе користувачеві швидко розшукати та отримати ту чи іншу книгу у Вінницькій ОУНБ. Для різноаспектного розкриття змісту каталогу та поліпшення користування ним подано іменний покажчик, покажчик назв творів друку, покажчик місць видання творів друку.

Видання розраховане на книгознавців, науковців різних галузей знань, дослідників української історії та культури, працівників бібліотек, інформаційних служб, видавництв.

Зауваження та побажання просимо надсилати на адресу:

21100, Вінниця, вул. Соборна, 73

Тел. (0432) 67-34-31

¹ Україномовна книга у фондах Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадського. 1723–1923 : в 3 т. / НАН України ; Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського ; редкол.: О. С. Онищенко (голова) [та ін.]. Київ, 2003; Друкований зведений каталог україномовної книги державних бібліотек та музеїв України. 1798–1923 : в 5 вип. / Нац. парламент. б-ка України ; уклад.: Р. С. Жданова, І. О. Негрейчук ; відп. ред. В. В. Патока. Київ, 1999–2015.

Українськомовна галузева література (1882–1923) у фонді відділу РіЦ Вінницької ОУНБ

Тетяна Каросва

У структурі Вінницької ОУНБ відділ рідкісних і цінних видань (далі – РіЦ) створили 2000 р., виокремивши спеціальний фонд із всього зібрання закладу. Витоки колекції україніки 1882–1923 рр. слід прив'язати до книжкового зібрання Вінницької «Просвіти», заснованої у 1917 р. Восени 1920 р. ця збірка увійшла до складу новозаснованої Вінницької філії Всенародної бібліотеки України при ВУАН. Її працівники доклали чимало зусиль, щоб розвинути профільну колекцію, адже, як відомо, до революційних подій 1917 р. доступних публічних зібрань української книги в провінції практично не було. Оскільки у 1930 р. з поступовим посиленням тоталітарного режиму в СРСР Вінницьку філію ліквідували, то її фонди увійшли до складу округової бібліотеки ім. К. А. Тімірязєва (нині – Вінницька ОУНБ). Тривалий час зібрання україніки зростало лише завдяки поточному комплектуванню радянською літературою. Надходження старіших видань були поодинокими та випадковими. Уже в незалежній Україні розпочалося ретрокомплектування завдяки допомозі української діаспори, яка намагалася поповнити профільні фонди всіх українських наукових бібліотек. Згодом адресно з вінницькою бібліотекою контактувала колишня її співробітниця Людмила Шпильова, яка нині живе в США і бере активну участь в культурно-освітньому житті української діаспори Нью-Йорка, зокрема очолює бібліотеку Української вільної академії наук. Останніми роками вінницьке зібрання поповнилося завдяки відомому українському колекціонеру Євгену Пшеничному.

Внаслідок таких різних шляхів формування колекції україніки в її складі є книги з особових бібліотек відомих українських діячів – Пантелеймона Куліша (1819–1897), Ореста Левицького (1848–1922), Володимира Науменка (1852–1919), Никандра Молчановського (1858–1906) та примірники з автографами Михайла Старицького (1840–1904), Дмитра Марковича (1848–1920), Агатангела Кримського (1871–1942), Сергія Остапенка (1881–1937) тощо.

У 2003 р. після формування фонду та його обробки відділ РіЦ почав обслуговування читачів і системне історико-книгознавче вивчення зібрання. У 2007 р. був надрукований перший його результат – бібліографічний покажчик «Українська художня книга ХІХ – початку ХХ ст.» (укладачі Л. Б. Сенік, С. І. Мумро), що розкрив колекцію українськомовних художніх творів 1842–1923 рр. друку. Нині репрезентується видання, що висвітлює українськомовний галузевий фонд, що охоплює друки від 1882 р., найстарішої бібліотечної книги, до 1923 р., оскільки наступного року почалася державна реєстрація книг в УСРР.

Колекція галузевої українськомовної літератури РіЦ у зазначених хронологічних межах охоплює 325 назв в 342 томах. Її структура в загальних рисах відповідає українськомовному галузевому книжковому потоку цього

періоду. Йдеться про значну перевагу гуманітарної літератури наукового спрямування, що обумовлено специфікою функціонування української мови в тодішніх Російській та Австро-Угорській імперіях. Як відомо, найскладніша ситуація склалася на підросійських українських землях. Валуєвським циркуляром 1863 р. та Емським указом 1876 р. взагалі заборонялося друкувати навчальну, дитячу, науково-популярну книгу, а розвиток фундаментальної науки українською мовою був фізично неможливий, оскільки в українському середовищі бракувало фінансової змоги і меценатів.

Позаяк витoki поточного формування українськомовної колекції пов'язані з діяльністю Вінницького товариства «Просвіта», то саме бібліотечне зібрання порівняно краще відображає книжковий профільний потік з 1917 р. Зрозуміло, наявні видання жодним чином не претендують на повноцінну його репрезентацію. По-перше, тодішні вінницькі провінційні, зокрема транспортні та інформаційні, можливості не дозволяли охопити весь український книжковий ринок; по-друге, фінансові та організаційні можливості вінничан були обмеженими; по-третє, неодноразова зміна влади в місті та переїзди бібліотеки «Просвіти» не сприяли збереженості її колекції; по-четверте, навіть передача цього зібрання до фонду академічної бібліотеки не вберегла його від радянської цензури бібліотечних фондів. Проте атрибутована збірка бібліотеки Вінницької «Просвіти» нині охоплює майже 400 позицій та є дуже важливою, навіть визначальною, частиною колекції відділу РіЦ щодо видань революційних років. Пореволуційні друки вже надходили в результаті поточного комплектування продукцією радянських видавництв. Значна частина дореволюційних західноукраїнських видань потрапила до відділу вже останніми десятиліттями.

Якщо найдавніший українськомовний художній твір у відділі РіЦ датується 1842 р., то галузева праця аж 1882 р. Це книга Фортуната Піскунова «Словник живої народної, письменної і актової мови руських югівщан Російської і Австрійсько-Венгерської цесарії» (Київ, 1882). Знаковий початок.

Видань, надрукованих до імператорського жовтневого указу 1905 р., який надав можливість українського друку в межах Російської імперії, обмаль. Це лише 5 назв. З 1906 р. відкрилися нові можливості перед українськими видавцями. У фондах відділу РіЦ представлено продукцію видавництв «Ранок», Євгена Череповського, Бориса Грінченка (Київ), «Благодійного товариства видання загальнокорисних і дешевих книг» (Санкт-Петербург).

Серед знакових книг пізнішого періоду – знамените перше видання Євангелія українською мовою, що друкувалося в Московській синодальній друкарні упродовж 1906–1911 рр. Вінницька ОУНБ придбала його на аукціоні в Києві 1989 р. Попередній власник зібрав усі чотири Євангелія в єдиний книжковий блок й оформив в ошатну оксамитову палітурку фіолетового кольору. Зберігаються у відділі також перше видання «Словаря української мови» (4 т.; Київ, 1907–1909) за редакції Бориса Грінченка, окремі томи «Історії України-Руси» та інші праці Михайла Грушевського, знамениті брошури

«Розмова про сільське хазяйство» Євгена Чикаленка, випуски «Українського наукового товариства в Києві» тощо.

Меценатська допомога української діаспори щодо ретрокомплектування привела до того, що серед дореволюційних видань відділу переважають друки із західноукраїнських теренів: 79 проти 32 наддніпрянських. Водночас таке співвідношення є ілюстрацією до загальної видавничої переваги обсягів західноукраїнського друку над наддніпрянським.

Західноукраїнський друк представлений переважно виданнями різних відділів і комісій Наукового товариства імені Шевченка, що надходили до бібліотеки впродовж 1990-х рр. Це «Записки НТШ», окремі видання комісій НТШ, твори Михайла Грушевського, Івана Франка, Михайла Драгоманова, Олександра Барвінського, Олександра Кониського тощо.

Назагал географія друку цього дореволюційного періоду представлена не лише Києвом та Львовом як головними центрами книгодрукування, а й Коломиєю, Полтавою, Тернополем, Чернівцями, а також Москвою, Санкт-Петербургом, Віднем.

Кількісно найбільшу частину колекції відділу становлять видання доби Української революції 1917–1920 рр. – 175 позицій (49,0 %). Цей блок цікавий як ілюстрація до зростання українського книговидавничого простору в регіонах, наявністю подільських книжкових пам'яток.

Події Української революції позитивно вплинули на активізацію книжкового друку. Представники української національно свідомої інтелігенції взяли за ліквідацію лакун у галузевій літературі. Йдеться насамперед про навчальну літературу та словникові довідники. Школярам призначалися книги з математики, історії, географії, української літератури. За нагоди викладачі намагалися надрукувати матеріали лекцій, які вони читали вже в українській вищій школі (Іван Огієнко, Софія Русова, Сергій Остапенко).

Окремий масив становить науково-популярна література, яка також призначалася для заповнення основних лакун у дорослого населення з історії, природознавства, сільського господарства.

Серед автури революційних років багато знаних українських імен: Дмитро Багалій, Михайло Возняк, Борис Грінченко, Михайло Грушевський (19 видань 1917–1918 рр.), Олександр Грушевський, Дмитро Донцов, Дмитро Дорошенко, Василь Доманицький, Михайло Драгоманов, Олександра Єфименко, Павло Житецький, Сергій Єфремов, Адріан Кащенко, Григорій Коваленко, Василь Королів, Іван Крип'якевич, Василь Кучабський, Наталія Мірза-Авак'янц, Микола Міхновський, Володимир Науменко, Іван Огієнко, Євген Онацький, Сергій Остапенко, Микола Порш, Василь Пачовський, Софія Русова, Микола Сумцов, Петро Стебницький, Юрій Тищенко, Михайло Туган-Барановський, Павло Тутковський, Іван Феценко-Чопівський, Спиридон Черкасенко, Микола Шарлемань, Олександр Шульгін, Іринарх Щоголів тощо. Ці люди нині вважаються творцями української науки та культури ХХ ст. Перелік їхніх імен свідчить, що серед видань революційної доби переважала

гуманітарна література. Природничі та економічні друки були поодинокими винятками.

Активна політична боротьба революційних років і популярність соціалістичних ідей викликали до життя публікацію численних профільних книжок. Якщо жорстка бібліотечна цензура імперського часу перекривала доступ лівій партійній літературі в публічні бібліотеки, а їхні розпорядчі комітети воліли витратити гроші радше на художню літературу, на яку був попит, ніж на суспільно-політичну, то за доби Української революції профільна література почала системно надходити до бібліотек. Надалі радянські чистки бібліотечних фондів залишили лише книги та брошури комуністичного та соціал-демократичного спрямування. Тому в колекції РіЦ збереглися переклади українською творів Карла Маркса, Фрідріха Енгельса, Карла Каутського, Володимира Леніна, Олександри Коллонтай, програмні документи РКП(б), а також видання українських комуністичних партій: більшовиків – Мазлах Сергій та Василь Шахрай «До хвилі : (Що діється на Україні і з Україною?)» (Саратов, 1919); «Всім організаціям Поділля», «Інструкції Радянським ячейкам по провадженню праці на фабриках та заводах» (Вінниця, 1920), боротьбістів – «Проект декларації про об'єднання Радянських Республік» (Київ, 1920), компартії східних галичан – Ленін Н. «Чергові завдання совітської влади» (Відень ; Львів, 1920). Уже за часів незалежної України завдяки українській діаспорі до фондів РіЦ потрапили видання партії українських соціалістів-революціонерів (Михайло Драгоманов «Чудацькі думки про українську національну справу» (Відень, 1915)), Української соціал-демократичної робітничої партії («Меморіал української соціал-демократичної партії Австрії інтернаціональному соціалістичному бюро» (Київ, 1917)), Української федерації американської соціалістичної партії (Фрідріх Енгельс «Початок родини, приватної власності і держави» (Нью-Йорк, 1919), Союзу визволення України (Микола Міхновський «Самостійна Україна» (Вецляр, 1917)).

Громадсько-політичну літературу готували також видавництва та приватні особи. Як правило, книги змальовували поточне політичне життя, тлумачили основні політичні постулати та події. Це публіцистичні твори як з українського боку (Михайла Грушевського, Миколи Порша), так і з радянського (Михайла Володимирського, Максима Горького, Шолома Дволайцького).

Засновувалися нові видавництва, продовжували/поновлювали діяльність старі в Києві – «Вернигора», «ВСЕУВИТО», «Дзвін», «Друкарь», Дніпросоюз, «Криниця», «Праця», «Рідна мова», «Українська школа», «Час»; Харкові – «Рух», «Союз»; Черкасах – «Сіяч»; Чернігові – «Сіверянська думка»; Катеринославі – Українське видавництво. Є також у колекції полтавська, львівська, петроградська, навіть саратовська продукція цих років. Видання, що побачили світ у Відні, Берліні, Зальцведелі, Вецлярі, Вінніпезі, Нью-Йорку, репрезентують українську діаспору та ті проблеми, що її хвилювали в цей період.

У видавничий процес активно включилися подільські сили. Вони

друкували місцевих авторів, а також радо передруковували видання, що вже здобули популярність. Це були переважно навчальні та суспільно-політичні матеріали. Серед вже перевірених часом видань, з одного боку, були наукові та науково-популярні твори Богдана Барвінського «Звідки пішло імя “Україна”?» (Вінниця, 1917), Василя Біднова «Що читати по історії України» (Кам'янець-Подільський, 1919), Василя Пачовського «Кубань і Україна» (Вінниця, 1919), Генрі Бокля «Природа та цивілізація» (Кам'янець-Подільський, 1919), з іншого – навчальні – Омеляна Савицького «Наука геометрії для низших клас шкіл середних» (Вінниця, 1918), К. Кравза та Романа Цегельського «Основи хімії» (Вінниця, 1919), Еміля Фурре «Нарис історії елементарної геометрії» (Вінниця, 1919).

Місцеві автори намагалися заповнити вакуум української галузевої книги, затребуваної тут і зараз. Учитель Юхим Щириця оприлюднив видання «Термінологія і програма систематичного курсу арифметики» (Вінниця, 1917), Сергій Іваницький та Федір Шумлянський – «Російсько-український словник» (2 т., Вінниця, 1918), Никифір Григорійв – «Історія України виложена народніми думами та піснями» (Кам'янець-Подільський, 1919), «Поділля: географічно-історичний нарис» (Кам'янець-Подільський, 1919). Треба зауважити, що про лінгвістичну якість значної частини місцевих видань перших революційних років знавці відгукувалися достатньо скептично, однак з часом відбулися значні покращення.

З укріпленням радянської влади на Поділлі книжковий потік обмежився жорстко цензурованими виданнями. В умовах економічної розрухи з націоналізацією всіх підприємств, через брак паперу та зношеність поліграфічного обладнання було дуже мало видавничих ініціатив. Одним з найпродуктивніших стало Державне видавництво України. У бібліотечній колекції книжкову продукцію перших радянських років представлено переважно його виданнями (27 з 62 позицій). Оскільки вже активно працювала Вінницька філія ВБУ, яка комплектувалася науковими виданнями та навчальними посібниками для вищої школи (33 позиції), то в колекції РіЦ представлено продукцію ВУАН (8 позицій), за книгообміном українських вишів за кордоном (Прага, Подєбради – 6 позицій). Це наукова та навчальна література різної тематичної спрямованості – як гуманітарної, так і природничої, фізико-математичної та економічної. Інші видавці репрезентовано поодинокими друкми.

Нарешті на цьому етапі з'явилися видання діловодного характеру українською мовою, різних видів звіти, довідкові книги, інструкції, статuti тощо. Такий різновид російськомовної літератури був доволі поширеним у дореволюційний час, а відтепер її почали друкувати українською.

Суспільно-політична література охоплювала комуністичну агітаційно-пропагандистську, історичну та антирелігійну тематику.

Продукція місцевого верстата представлена лише 4 виданнями. Особливий інтерес серед них становлять довідкова література на допомогу

працівникам цукроварень і порадник з городництва та переробки його продукції.

Презентована колекція цікава не лише тим, що певною мірою ілюструє доступний для тодішніх вінничан українськомовний галузевий книжковий потік, а й тим, що містить рідкісні видання. Як правило, українські друки через цензурне переслідування та час збереглися в небагатьох примірниках і є рідкісними не лише для подільських, а й українських теренів. Серед збережених у відділі РіЦ друків є такі, що відсутні в провідних українських бібліотеках і музеях або наявні в одному примірнику, наприклад «Права і обов'язки цивільного населення в часі війни» (Відень, 1915), примірник якого є також в одеських бібліотеках; «Меморіал української соціально-демократичної партії Австрії інтернаціональному соціалістичному бюро» (Київ, 1917) та ілюстрований збірник «Богдан-Олександр Зарудний» (Харків, 1919), що нині виявлено лише в Харківській державній науковій бібліотеці ім. В. Г. Короленка; Н. Мірзи-Авакянц «Українська жінка в XVI–XVII ст.» (Полтава, 1920), що зберігається також у Музеї книги і друкарства України; В. Дубровського «Словник українсько-московський» (5-те вид.; Київ, 1917), що наявне також у Херсонській ОУНБ ім. О. Гончара.

А от перероблена невідомим С. Я. «Географія» С. Рудницького «Ілюстрована коротка географія України» (Київ, 1917), здається, залишилася в єдиному примірнику.

Особливо значущою є збірка подільських видань (25 позицій). Продукція регіональних друкарів досі є маловивченою в Україні, тому відомості про неї є важливими, тим паче, коли у Вінницькій ОУНБ зберігаються єдині примірники таких видань «Статут Подільського Українського культурно-просвітнього Т-ва «Просвіта» в Вінниці» (Вінниця, 1919), «Статут сільсько-господарського кооперативного товариства» (Вінниця, 1922).

З огляду на наші дослідження 9 українськомовних видань слід вважати унікальними, оскільки, за доступними бібліографічними ресурсами, вони збереглися або в єдиному примірнику, або в двох.

Уся колекція україномовної літератури, друкованої до 1923 р., що зберігається нині у відділі РіЦ, нараховує майже 600 томів. За своїм розміром вона є найбільшою на Поділлі. Взагалі це лише незначна частина відомих на сьогодні українських друків, але навіть вінницькі примірники вже здатні проілюструвати досягнутий у першій чверті ХХ ст. рівень розвитку української політики, науки та культури.

1882

1. **Піскунов, Ф. [М.]** Словник живої народної, письменної і актової мови руських югівчан Російської і Австрійсько-Венгерської цесарії / составил Фортунат Пискунов. – 2-е изд., испр. и значительно пополн. – Киев : Тип. Е. Я. Федорова, 1882. – 304 с. – Назва парал. рос. – На обкл. назва: Малоросійсько червонорусській словарь живаго и актоваго языка.

4У/ПЗ4

1883

2. **Гамалія, К. [М.]** Білоруссія и Лытва / зложыв К. Гамалія. – Киев : Тип. Г. Т. Корчак-Новицкого, 1883. – 20 с. – (Земля и люде в Россіи ; № 5).

91(479)/Г18

3. **Гамалія, К. [М.]** Пивничный Ледовый Окіан / зложыв К. Гамалія. – Киев : Тип. Г. Т. Корчак-Новицкого, 1883. – 15 с. – (Земля и люде в Россіи ; № 1).

91(479)/Г18

4. **Гамалія, К. [М.]** Сторона вельких озер. Петербурх / зложыв К. Гамалія. – Киев : Тип. Г. Т. Корчак-Новицкого, 1883. – 23 с. – (Земля и люде в Россіи ; № 4).

91(479)/Г18

1884

5. **Гамалія, К. [М.]** Кавказ / зложыв К. Гамалія. – Киев : Тип. Г. Т. Корчак-Новицкого, 1884. – 39 с. – (Земля и люде в Россіи ; № 6).

91(479)/Г18

1886

6. **Іловайскій, Д. [І.]** Княжій період України-Руси до смерти Володимира Мономаха / Д. Іловайского. – В Тернополи : З друк. Іосифа Павловского, 1886. – 222 с. – (Руска исторична бібліотека / под ред. О. Барвенського ; т. 3).

9(4771)/И44

7. **Іловайскій, Д. [І.]** Княжій період України-Руси до князювання Данила Галицького / Д. Іловайского. – В Тернополи : З друк. Іосифа Павловского, 1886. – 247 с. – (Руска исторична бібліотека / под ред. О. Барвенського ; т. 4).

9(4771)/И44

8. **Костомаров, М. І.** Историчні монографії Миколы Костомарова. Т. 1 / Миколы Костомарова. – В Тернополи : З друк. Іосифа Павловського, 1886. – 231 с. – (Руска исторична бібліотека / под ред. О. Барвенського ; т. 2).

9(4771)/К72

1887

9. Антонович, В. [Б.] Історія Великого Князевства Литовського від найдавніших часів аж до упадку удельної системи в Литовській Русі / В. Антоновича і Д. Іловайського. – В Тернополі : 3 друк. Йосифа Павловського, 1887. – 207 с. – (Руска історична бібліотека / под ред. О. Барвінського ; т. 6).

9(474)/A72

1888

10. Костомаров, М. [І.] Історичні монографії Миколи Костомарова. Т. 2. Богдан Хмельницький, [ч.] 1 / Микола Костомаров. – В Тернополі : 3 друк. Йосифа Павловського, 1888. – 192 с. – (Руска історична бібліотека / под ред. О. Барвінського ; т. 9).

9(4771)/K72

1889

11. Костомаров, М. [І.] Історичні монографії Миколи Костомарова. Т. 5. Богдан Хмельницький, [ч.] 4 / Микола Костомаров. – В Тернополі : 3 друк. Йосифа Павловського, 1889. – 182 с. – (Руска історична бібліотека / под ред. О. Барвінського ; т. 12).

9(4771)/K 72

1893

12. Записки Наукового Товариства імени Шевченка : видавництво присвячене науці і письменству українсько-руського народу. Т. 2 / впорядкував Олександр Барвінський. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1893. – 189 с. : мал., мапа.

06/332

13. Костомаров, М. [І.] Історичні монографії Миколи Костомарова. Т. 8. Руїна, [ч.] 2. Гетьманованне Многогрішного / Микола Костомаров ; переклад О. Я. Коніського. – У Львові : 3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1893. – 127 с. – (Руска історична бібліотека / під ред. О. Барвінського ; т. 15).

9(4771)/K72

14. Словарь російсько-український. Т. 1. А–К / зібрали і впорядкували М. Уманець [М. Ф. Комаров] і А. Спілка [колект. псевд.]. – Львів : 3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1893. – 318, [10] с.

Додаток до «Зорі» 1893 року

4У(03)/У52

1894

15. Костомаров, М. [І.] Історичні монографії Миколи Костомарова. Т. 9.

Руїна, [ч. 3]. Гетьманованне Самійловича / Микола Костомаров. – У Львові : З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1894. – 215 с. – (Руска історична бібліотека / под ред. О. Барвіньського).

9(4771)/K72

1897

16. Збірник секції математично-природописно-лікарської Наукового Товариства імени Шевченка. Т. 1 / під ред. Івана Верхратського і Володимира Левицького. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1897. – 28, 30, 4, 12, 4, 14, 20, 38 с. : мал.

06/341

17. Збірник секції математично-природописно-лікарської Наукового Товариства імени Шевченка. Т. 2 / під ред. Івана Верхратського і Володимира Левицького. – У Львові : Накладом Наук. т-ва ім. Шевченка (З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1897. – 36, 6, 72, 14, 8, 4, 3, 2 с. : мал.

06/341

18. Описи королівщин в Руських землях XVI віку. Т. 2. Люстрації земель Перемиської й Сяноцької / видані під ред. [та з передм.] Михайла Грушевського. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1897. – 314 с. : табл. – ([Жерела до історії України-Руси]).

9(4771)/Ж59

1898

19. Етнографічний збірник. Т. 4. Етнографічні материяли з Угорської Руси, т. 2. Казки, байки, оповідання про історичні особи, анекдоти / видає Етнографічна комісія Наук. Т-ва ім. Шевченка ; зібрав [та авт. передм.] Володимир Гнатюк. – У Львові : Накладом [Наукового] Т-ва [ім. Шевченка] (З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1898. – VIII, 254 с.

39/E88

20. Етнографічний збірник. Т. 5 / видає Етнографічна комісія Наук. Т-ва ім. Шевченка ; виданий під ред. Івана Франка. – Львів : Накладом [Наукового] Т-ва [ім. Шевченка] (З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1898. – VI, 267 с.

39/E88

21. Збірник математично-природописно-лікарської секції Наукового Товариства імени Шевченка. Т. 3. Часть лікарська, вип. 1 / під ред. Евгена Озаркевича. – У Львові : Накладом [Наукового] Т-ва [ім. Шевченка] (З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1898. – 4, 10, 10, 12, 62, 13 с. : табл.

06/341

22. Кониський, О. [Я.] Тарас Шевченко-Грушівський, хроніка його життя. Т. 1 / написав Олександр Кониський. – Ювіл. вид. – У Львові : 3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1898. – 252 с. : портр. – (Збірник фільольогічної секції Наук. Т-ва ім. Шевченка ; т. 1).

8У1/К64

23. Лікарський збірник. Т. 1, вип. 2 / під ред. Євгена Озаркевича. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1898. – 16, 17, 14, 7, 3, 40 с. : мал.

06/341

24. Материяли до історії Галичини. Т. 1. Акти з р. 1648–1649 / зібрав і впорядкував Стефан Томашівський. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1898. – 36, 411 с. – (Жерела до історії України-Руси ; т. 4).

9(4771)/Ж59

1899

25. Драгоманов, М. [П.] Розвідки Михайла Драгоманова про українську народню словесність і письменство. Т. 1 / Михайло Драгоманов. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1899. – 260 с. – (Збірник фільольогічної секції Наук. Т-ва ім. Шевченка ; т. 2).

8У/Д72

26. Етнографічний збірник. Т. 6. Галицько-руські анекдоти / видає Етнографічна комісія Наук. Т-ва ім. Шевченка ; зібрав [та авт. передм.] Володимир Гнатюк. – У Львові : Накладом [Наукового] Т-ва [ім. Шевченка] (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1899. – II, 370, III с.

39/Е88

27. Етнографічний збірник. Т. 7. Галицькі народні казки (№ 26–77) / видає Етнографічна комісія Наук. Т-ва ім. Шевченка ; зібрав Осип Роздольський ; [передм. ред.]. – У Львові : Накладом [Наукового] Т-ва [ім. Шевченка] (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1899. – 9, 168 с.

39/Е88

1900

28. Драгоманов, М. [П.] Розвідки Михайла Драгоманова про українську народню словесність і письменство. Т. 2 / Михайло Драгоманов. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1900. – 238 с. – (Збірник фільольогічної секції Наук. Т-ва ім. Шевченка ; т. 3).

8У/Д72

29. Етнографічний збірник. Т. 8. Галицькі народні новелі / видає Етнографічна комісія Наук. Т-ва ім. Шевченка ; зібрав Осип Роздольський. – У Львові : Накладом [Наукового] Т-ва [ім. Шевченка] (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1900. – IX, 166 с.

39/E88

30. Етнографічний збірник. Т. 9. Етнографічні материяли з Угорської Руси, т. 3, [ч.] 1. Західні угорсько-руські комітати ; [ч.] 2. Бач-Бодрогський комітат / видає Етнографічна комісія Наук. Т-ва ім. Шевченка ; зібрав [та авт. передм.] Володимир Гнатюк. – У Львові : Накладом [Наукового] Т-ва [ім. Шевченка] (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1900. – [2], 283 с.

39/E88

31. Описи королівщин в руських землях XVI віку. Т. 3. Люстрації земель Холмської, Белзької і Львівської / видані під ред. [та з передм.] Михайла Грушевського. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1900. – II, 27, 585 с. : табл. – (Жерела до історії України-Руси ; т. 3).

9(4771)/Ж59

32. Розвідки про церковні відносини на Україні-Руси XVI–XVIII вв. / [передм. М. С. Грушевського]. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1900. – 162 с. – (Руська історична бібліотека / видає Наук. Т-во ім. Шевченка ; т. 8).

9(4771)/P64

1901

33. Драгоманов, М. [П.] Микола Іванович Костомарів : житєписний очерк / М. Драгоманов. – У Львові : 3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1901. – 41 с. – (Літературно-наукова бібліотека / відповідає за ред. В. Гнатюк ; ч. 9.).

92/Д72

34. Етнографічний збірник. Т. 10. Галицько-руські народні приповідки, вип. 1. (А – Відати) / видає Етнографічна комісія Наук. Т-ва ім. Шевченка ; зібрав, упорядкував і пояснив Іван Франко. – У Львові : Накладом [Наукового] Т-ва [ім. Шевченка] (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1901. – VIII, 200 с.

39/E88

35. Кониський, О. [Я.] Тарас Шевченко-Грушівський, хроніка його життя. Т. 2 / написав Олександр Кониський. – У Львові : 3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1901. – IV, [1], 393, [3], 25, [1] с. : портр. – (Збірник фільольогічної секції Наук. Т-ва ім. Шевченка ; т. 4).

Приплетено до № 22.

8У1/К64

36. Материяли до історії Галичини. Т. 2. Акти з р. 1649–1651 / зібрав і впорядкував Стефан Томашівський. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського),

1901. – ЛП, 354 с. – (Жерела до історії України-Руси ; т. 5).

9(4771)/Ж59

37. Розвідки про селянство на Україні-Руси в XV–XVIII в. Ч. 1 / [передм. М. С. Грушевського]. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1901. – 171 с. – (Руська історична бібліотека / видає Наук. Т-во ім. Шевченка ; т. 21).

9(4771)/P64

38. Філіппов, М. [М.] Іван Гус / М. Філіппов ; переповіла М. Кистяковська. – У Львові : 3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1901. – 51 с. – (Літературно-наукова бібліотека / відповідає за ред. В. Гнатюк ; ч. 15).

92/Ф53

39. Франко, І. [Я.] Шевченко героєм польської революційної легенди / Іван Франко. – У Львові : 3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1901. – 72, VI с. – (Літературно-наукова бібліотека / відповідає за ред. В. Гнатюк ; ч. 19).

8У1/Ф83

1902

40. Апокріфи і легенди з українських рукописів. Т. 3. Апокріфи новозавітні, Б. Апокріфічні діяння апостолів / зібрав, упорядкував і пояснив [та авт. передм.] Іван Франко. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1902. – LXVIII, 352 с. : табл. – (Памятки українсько-руської мови і літератури ; т. 3).

8У/П15

41. Барвінський, О. [Г.] Виїмки з народної літератури українсько-руської XIX віку : для висших клас середних шкіл. Ч. 2 / уложив Олександр Барвінський. – 3-те поправ. вид. – У Львові : Накладом краєвого фонду (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1902. – LXX, 572 с.

8У/Б24

42. Етнографічний збірник. Т. 11. Галицько-руські народні пісні з мельодиями / видає Етнографічна комісія Наук. Т-ва ім. Шевченка ; зібрав у селі Ходовичах Іван Колесса. – У Львові : Накладом [Наукового] Т-ва [ім. Шевченка] (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1902 (обкл. 1901). – XXV, 303 с. : портр.

39/E88

43. Етнографічний збірник. Т. 12. Галицько-руські народні легенди, т. 1 / видає Етнографічна комісія Наук. Т-ва ім. Шевченка ; зібрав [та авт. передм.] Володимир Гнатюк. – У Львові : Накладом [Наукового] Т-ва [ім. Шевченка] (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1902. – XI, 215 с.

39/E88

44. Розвідки про селянство на Україні-Руси в XV–XVIII в. Ч. 2 / [передм. М. С. Грушевського]. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1902. – 270 с. : табл. –

1903

45. Збірник математично-природописно-лікарської секції Наукового Товариства імени Шевченка. Т. 9 / під ред. Івана Верхратського, Володимира Левицького і Євгена Озаркевича. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 печатні Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1903. – 88, 42, 11, 116, 10, 6, 4, 12, 61 с. : іл., табл.

06/341

46. Інгрем, Дж. К. Історія політичної економії / Дж. К. Інгрем ; переклав [та авт. передм.] Михайло Лозинський. – Львів : Накладом Укр.-Рус. Видавн. Спілки (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1903. – 338 с.

33/I-59

47. Описи королівщин в руських землях XVI віку. Т. 4. Люстрація 1570 р. / видані під ред. Михайла Грушевського. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1903. – II, 362 с. – (Жерела до історії України-Руси ; т. 7).

9(4771)/Ж59

1905

48. Грушевський, М. [С.] Історія України-Руси. Т. 2. XI–XIII вік / Михайло Грушевський. – Вид. 2-ге, розшир. – У Львові : Накладом автора (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1905. – 632 с.

9(4771)/Г91

49. Грушевський, М. [С.] Історія України-Руси. Т. 3. До року 1340 / Михайло Грушевський. – Вид. 2-ге, розшир. – У Львові : Накладом автора (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1905. – 586 с.

9(4771) Г91

50. Етнографічний збірник. Т. 17. Коломийки. Т. 1 / видає Етнографічна комісія Наук. Т-ва ім. Шевченка ; зібрав [та авт. передм.] Володимир Гнатюк. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1905. – XLIII, 259 с.

39/E88

1906

51. Господа нашого Ісуса Христа Святе Євангеліє від Матфея : славянською й українською мовою. – 3-є изд. – Москва : Синод. тип., 1906. – [2], 160 с. : ил.

2Г/72

52. Драгоманов, М. [П.] Рай і Поступ / Михайло Драгоманов ; [передм. Олекса Коваленко]. – Вид. 3-те. – Київ : Ранок (Друк. П. Барського), 1906. – 95 с. – (Вид-во «Ранок» ; № 1).

1/Д72

53. Драгоманов, М. [П.] Розвідки Михайла Драгоманова про українську народню словесність і письменство. Т. 3 / Михайло Драгоманов ; зладив [та авт. передм.] М. Павлик. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1906. – VI, 362 с. – (Збірник фільольогічної секції Наук. Т-ва ім. Шевченка ; т. 7).

8У/Д72

54. Драгоманов, М. [П.] Шевченко, українофіли й соціалізм / М. Драгоманів ; [з передм. Івана Франка]. – [2-ге вид. – Львів : Накладом Укр.-Рус. Видавн. Спілки (3 друк. Наук. Т-ва ім. Т. Г. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1906]. – 157 с. – ([Літературно-Наукова Бібліотека / видає Укр.-Рус. Видавн. Спілка у Львові. Серія 1 ; ч. 97])

8У1/Д72

55. Етнографічний збірник. Т. 18. Коломийки, ч. 2 / видає Етнографічна комісія Наук. Т-ва ім. Шевченка ; зібрав [та авт. передм.] Володимир Гнатюк. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1906. – 315 с.

39/Е88

56. Етнографічний збірник. Т. 21. Галицько-руські народні мелодії, ч. 1 / видає Етнографічна комісія Наук. Т-ва ім. Шевченка ; зібрані на фонограф Йосифом Роздольським ; списав і зредагував [та авт. передм.] Станіслав Людкевич. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1906. – XXIII, 187 с.

39/Е88

57. Залозний, П. [Ф.] Коротка граматика української мови. Ч. 1 / П. Залозний. – Полтава : Вид. книгарні Г. І. Маркевича (Електр. друк. Г. І. Маркевича), 1906. – 67 с.

4У/З-24

58. Колесса, О. [М.] В честь Т. Шевченка : промова виголошена на концерті в сорок п'яті роковини смерти поета, – у Львові дня 17 мая р. 1906 / Олександр Колесса. – Львів : Накладом автора (3 друк. Народової (Манецких)), [1906]. – 20 с.

8У1/К60

59. Кримський, А. Е. Деякі непевні критерії для діалектологічної класифікації старо-руських рукописів / А. Е. Кримський. – Львів : 3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1906. – 62 с.

4/К82

60. Памятки полемічного письменства кінця XVI і поч. XVII в. Т. 1 / видав [та авт. передм.] Кирило Студинський. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1906. – LXII, 314 с. – (Памятки українсько-руської мови і літератури ; т. 5).

8У/П15

61. Рукописи львівських збірок. Вип. 1. Опис рукописів Народного дому з колекції Ант. Петрушевича, ч. 1 / зладив Іляріон Свенціцький ; [передне слово

М. С. Грушевський]. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1906. – XIV, 239 с. – (Українсько-Руський архив / видає Історично-філософська секція Наук. Т-ва ім. Шевченка ; т. 1).

9(4771)/У45

62. Щербаківський, В. [М.] Деревляні церкви на Україні і їх типи / Вадим Щербаковський. – Львів : ; Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка), 1906. – 23 с.

Відб. з : Записки Наук. Т-ва Ім. Шевченка. Т. 74.

Приплетено до: Грушевський, А. С. Из истории украинской этнографии : этнографические темы в украинской литературе / А. С. Грушевский. – С.-Петербург : Тип. Императ. Акад. Наук, 1910. – 29 с.

39/Г91

1907

63. Гординський, Я. [Д.] Причинки до студий над «Енеїдою» І. Котляревського. Ч. 1 / Ярослав Гординський. – В Коломиї : 3 друк. Вільгельма Бравнера, 1907. – 45 с.

8У1/Г68

64. Господа нашого Ісуса Христа святе Євангеліє від Марка : славянською й українською мовою. – [3-є изд.]. – Москва : Синод. тип., 1907. – [2], 98 с. : ил.

Приплетено до № 51

2Г/72

65. Грушевський, М. [С.] Історія України-Руси. Т. 4. XIV–XVI віки – відносини політичні / Михайло Грушевський. – Київ ; Львів : Накладом автора (Друк. П. Барського), 1907. – 535 с.

9(4771)/Г91

66. Драгоманов, М. [П.] Розвідки Михайла Драгоманова про українську народню словесність і письменство. Т. 4 / Михайло Драгоманов ; зладив М. Павлик. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1907. – [1], 399, [7] с. : ил. – (Збірник філільогічної секції Наук. Т-ва ім. Шевченка ; т. 10).

8У/Д 72

67. Етнографічний збірник. Т. 23. Галицько-руські народні приповідки, т. 2, вип. 1. (Діти – Кпити) / видає Етнографічна комісія Наук. Т-ва ім. Шевченка ; зібрав, упорядкував і пояснив Іван Франко. – У Львові : Накладом [Наукового] Т-ва [ім. Шевченка] (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1907. – 300 с.

39/Е88

68. Матеріяли й замітки до історії національного відродження Галицької Руси в 1830 та 1840 рр. / зібрав і пояснив Михайло Тершаковець. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1907. – XVII, 304 с. – (Українсько-Руський архив / видає Історично-філософська секція Наук. Т-ва ім. Шевченка ; т. 3).

69. Причинки до історії економічних і соціальних відносин Галичини в XVIII–XIX в. Вип. 1. Громадські шпихлірі в Галичині 1784–1840 р. / збірка документів і розвідка Івана Франко. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1907. – LXXXIV, 168 с. – (Українсько-Руський архив / видає Історично-філософська секція Наук. Т-ва ім. Шевченка ; т. 2).

(4771)/У45

70. Словарь української мови. Т. 1. А–Ж / зібрала ред. журн. «Кіев. Старина» ; упорядкував, з додатком власного матеріалу Борис Грінченко. – У Києві : [Друк. Акційн[ого] т-ва Н. Т. Корчак-Новицького], 1907. – XXXIX, 494, [1] с.

4У(03)/Г 85

1908

71. Господа нашого Ісуса Христа святе Євангеліє від Луки : славянською й українською мовою. – [3-є изд.]. – Москва : Синод. тип., 1908. – [2], 168 с. : ил.

Прилетено до № 51

2Г/72

72. Грінченко, Б. Д. Три питання нашого правопису / Б. Грінченко ; з додатком А. Е. Кримського. – Київ : Електр. друк. К. Н. Милевського і К^о, 1908. – 38, [2] с.

Відб. з журн. : Рідний Край.

4У/Г85

73. Етнографічний збірник. Т. 22. Галицько-руські народні мелодії, ч. 2 / видає Етнографічна комісія Наук. Т-ва ім. Шевченка ; зібрані на фонограф Йосифом Роздольським ; списав і зредагував Станіслав Людкевич. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1908. – V, 382 с.

39/Е88

74. Етнографічний збірник. Т. 24. Галицько-руські народні приповідки, т. 2. (Діти – Пять) / видає Етнографічна комісія Наук. Т-ва ім. Шевченка ; зібрав, упорядкував і пояснив [та авт. передм.] Іван Франко. – У Львові : Накладом [Наукового] Т-ва [ім. Шевченка] (З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1908. – X, 316 с.

39/Е88

75. Записки Українського Наукового Товариства в Києві. Кн. 2 / ред. ком.: Мих. Грушевський, Вол. Перетц. – Київ : З друк. Першої Київ. Друкар. Спілки, 1908. – 261, IV с. : табл., іл., портр.

06/3-32

76. Записки Українського Наукового Товариства в Києві. Кн. 3 / ред. ком.: Мих. Грушевський, Вол. Перетц, Кон. Михальчук. – Київ : З друк. Першої Київ. Друкар. Спілки, 1908. – 158 с.

06/3-32

77. Куровські, А. Плеканє овочевих дерев і овочевих корчів а заразом збір, перехованє та спожиткованє овочів. Кн. 2 /написали А. Куровські і В. Табо ; переложив з пол. вид. Іосиф Кошель. – Львів : Коштом і заходом Товариства «Просьвіта» (З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1908. – 158 с. : 117 рис. – (Господарська бібліотека Т-ва «Просьвіта» у Львові).

634/К93

78. Матеріали до історії української козаччини. Т. 1. Документи по рік 1631 / видані під загальною ред. Михайла Грушевського ; зібрав і видав Іван Крип'якевич. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1908. – XI, 46, 407 с. – (Жерела до історії України-Руси ; т. 8).

9(4771)/Ж59

79. Мочник, Ф. Четверта рахункова книжка для австрійських вселюдних шкіл народних : виданє для 4-, 5- і 6-клясових шкіл / Фр. Мочнік ; обробили К. Кравс і М. Габерналь, переложив Омелян Попович. – Незмінене виданє тексту з року 1907. – Відень : Накладом цісарско-королів. вид-ва шк. книжок (Друк. Кароля Горішека), 1908. – 88 с.

511/М86

80. Савицький, О. М. Геометрия для висших кляс гімназияльних / написав Е. М. Савицький. – У Львові : Накладом краєвого фонду (З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1908. – VIII, 246 с. : іл.

513/С13

81. Словарь української мови. Т. 2. З–Н / збрала ред. журн. «Києв. Старина» ; упорядкував, з додатком власного матеріалу Борис Грінченко. – У Києві : [Друк. Акційн[ого] т-ва Н. Т. Корчак-Новицького], 1908. – 573, [1] с.

4У(03)/С48

82. Тищенко, Ю. П. Про світ Божий : (Бесіди по природознавству) / Юр. Сірий [псевд.]. – [Київ] : Вид-во Є. Череповського, 1908. – 101 с. : мал.

5/С11

83. Чикаленко, Є. [Х.] Розмова про сільське хазяйство. Кн. 5. Сад : з 36 малюнками / Е. Чикаленко. – Вид. 2-ге. – С.-Петербург : Благотвор. О-во изд. общеплез. и дешевых книг (Тип. Т-ва п. ф. «Электро-Тип.» Н. Я. Стойковой), [1908]. – 77 с. : мал. – (Благотвор. О-во изд. общеплез. и дешевых книг ; № [20]).

63/Ч60

1909

84. Грушевський, М. [С.] Історія України-Руси. Т. 7. Козацькі часи – до р. 1625 / Михайло Грушевський. – Київ ; Львів : Друк. П. Барського, 1909. – 612 с.

9(4771)/Г91

85. Етнографічний збірник. Т. 25. Етнографічні матеріали з Угорської Руси, т. 4. Казки, легенди, новелі, історичні спомини з Банату / видає Етнографічна комісія Наук. Т-ва ім. Шевченка ; зібрав [та авт. передм.] Володимир Гнатюк. –

У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1909. – XXI, 248 с.

39/E88

86. **Записки** Українського Наукового Товариства в Києві. Кн. 4 / ред. ком.: Мих. Грушевський, Вол. Перетц, Кон. Михальчук. – Київ : 3 друк. Першої Київ. Друк. Спілки, 1909. – 159 с.

06/3-32

87. **Записки** Українського Наукового Товариства в Києві. Кн. 5 / ред. ком.: Мих. Грушевський, Вол. Перетц, Кон. Михальчук. – Київ : 3 друк. Першої Київ. Друк. Спілки, 1909. – 110, II, 48 с.

6/3-32

88. **Записки** Українського Наукового Товариства в Києві. Кн. 6 / ред. ком.: Мих. Грушевський, Вол. Перетц, Кон. Михальчук. – Київ : 3 друк. Першої Київ. Друк. Спілки, 1909. – 96, [2] с.

06/3-32

89. **Ке де Сент-Емур, [А.]** Анна Русинка, королева Франції і графиня Валюа / Ке де Сент-Емур ; з фр. переклав Іван Франко. – У Львові : Накладом Укр.-Рус. Видавн. Спілки, 1909. – 31 с. – (Літературно-наукова бібліотека / видає Укр.-Рус. Видавн. Спілка у Львові ; Серія 1 ; ч. 114) (Писання Івана Франка ; [ч.] 2).

9(44)/С31

90. **Словарь** української мови. Т. 3. О–П / збрала ред. журн. «Кієв. Старина» ; упорядкував, з додатком власного матеріалу Борис Грінченко. – У Києві : [Друк. 1-ої Київ. Спілки Друк. Справи. Друк. Акційн[ого] т-ва Н. Т. Корчак-Новицького], 1909. – 506 с.

4У(03)/Г 85

91. **Словарь** української мови. Т. 4. Р–Я / збрала ред. журн. «Кієв. Старина» ; упорядкував, з додатком власного матеріалу Борис Грінченко. – У Києві : [Друк. Акційн[ого] т-ва Н. Т. Корчак-Новицького], 1909. – 552 с.

4У(03)/Г 85

1910

92. **Апокріфи** і легенди з українських рукописів. Т. 5. Легенди про святих, ч. 1 / зібрав, упорядкував і пояснив [та авт. передм.] Іван Франко. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1910. – 288 с. – (Памятки українсько-руської мови і літератури ; т. 6).

8У/П15

93. **Записки** Українського Наукового Товариства в Києві. Кн. 7 / ред. ком.: Мих. Грушевський, Вол. Перетц, Кон. Михальчук. – Київ : 3 друк. І. Чоколова, 1910. – 144 с.

06/3-32

94. **Чикаленко, Є. [Х.]** Розмова про сільське хазяйство. Кн. 1. Чорний пар та плодозмін : з 6 малюнками / Е. Чикаленко. – Вид. 5-те, випр. і допов. – С.-

Петербург : Благотвор. О-во изд. общеполез. и дешевых книг (Тип. Т-ва п. ф. «Электро-Тип.» Н. Я. Стойковой), 1910. – 40 с. : мал. – (Благотвор. О-во изд. общеполез. и дешевых книг ; № 22).

63/Ч60

95. Щербаківський, В. [М.] Архітектура у різних народів і на Україні / В. Щербаківський. – Львів ; Київ : Накладом автора (Із Загальної Друкарні), 1910. – 254 с. : іл.

72/Щ61

1911

96. Господа нашого Ісуса Христа святе Євангеліє від Іоанна : славянською й українською мовою. – [3-є изд.] – Москва : Синод. тип., 1911. – [2], 126 с. : ил.

Приплетено до № 51

2Г/72

97. Мочник, Ф. Рахункова книжка для австрійських вселюдних шкіл народних : видане в трох частях. Ч. 2. Ступень середній / Фр. Мочніка ; обробили К. Кравс і М. Габерналь, переложив Омелян Попович. – Незмінене видане тексту з року 1908. – Відень : Цісарско-королів. вид. шк. книжок (Друк. Кароля Горішека), 1911. – 112 с.

511/М86

98. Мочник, Ф. Рахункова книжка для австрійських вселюдних шкіл народних : видане в трох частях. Ч. 3. Ступень висший / Фр. Мочніка ; обробили К. Кравс і М. Габерналь ; переложив Омелян Попович. – Відень : Цісарско-королів. вид. шк. книжок (Друк. Кароля Горішека), [1911]. – 144 с.

511/М86

99. Павлик, М. [І.] Тарас Шевченко й Галицька Україна / написав і видав М. Павлик. – Львів : Видав М. Павлик (З друк. І. Айхельбергера і Сп. Ринок), 1911. – 24 с.

Приплетено до № 158

8У1/Є92

100. Рукописи львівських збірок. Вип. 3. Опис рукописів Народного дому з колекції Ант. Петрушевича, ч. 3 / зладив Іляріон Свенціцький. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка ([З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка]), 1911. – VI, 193 с. – (Українсько-Руський архив / видає Історично-філософська секція Наук. Т-ва ім. Шевченка ; т. 7).

9(4771)/У45

101. Чикаленко, Є. [Х.] Розмова про сільське хазяйство. Кн. 4. Виноград : з 16 малюнками / Є. Чикаленко. – Вид. 3-тє, випр. і допов. – С.-Петербург : Благотвор. О-во изд. общеполез. и дешевых книг (Тип. Т-ва п. ф. «Электро-Тип.» Н. Я. Стойковой), 1911. – 40 с. : мал. – (Благотвор. О-во изд. общеполез. и дешевых книг ; № 9).

63/Ч60

102. Шевченко, Т. Г. Малюнки Т. Шевченка. Вип. 1 / Т. Шевченко ; за артистичним доглядом проф. В. В. Мате. – Петербург : Виданне об-ва им. Т. Г.

Шевченка для вспомоществования нуждающимся уроженцам Южной России, учащимся в высших учеб. заведениях г. С.-Петербурга, 1911. – [4], 14, [1] с. : вкл. а., мал.

75/Ш37

1912

103. Верхратський, І. [Г.] Ботаніка на низші кляси шкіл середних : з 333 образцями в тексті / написав Іван Верхратський. – Вид. 2-ге. – У Львові : 3 Печатні Загальної, 1912. – 267 с. : мал.

58/В36

104. Верхратський, І. [Г.] Говір Батюків / написав Іван Верхратський. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка), 1912. – 306 с. – (Збірник фільольогічної секції Наук. Т-ва ім. Шевченка ; т. 15).

4У/В36

105. Гірняк, Ю. [Й.] Начерк мінеральогії і хемії : для середних шкіл / написав Юліян Гірняк. – У Львові : Накладом Рус. Т-ва Пед. (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка), 1912. – [2], 123 с. : мал.

549/Г51

106. Грушевський, М. [С.] Культурно-національний рух на Україні в XVI–XVII віці / Мих. Грушевський ; [худож. В. Г. Кричевський]. – Київ ; Львів : Друк. С. В. Кульженко, 1912. – 246 с. : іл.

9(4771)/Г91

107. Етнографічний збірник. Т. 33. Знадоби до української демонології, т. 2, вип. 1 / видає Етнографічна комісія Наук. Т-ва ім. Шевченка ; зібрав [та авт. передм.] Володимир Гнатюк. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка), 1912. – XLII, 237 с.

39/Е88

108. Записки Українського Наукового Товариства в Києві. Кн. 10 / ред. ком.: Мих. Грушевський, Вол. Перетц, Мик. Василенко. – Київ : 3 друк. І. Чоколова, 1912. – 164 с. : табл.

9(4771)/З-32

109. Кміцикевич, В. [Ф.] Німецько-український словар / зладили В. Кміцикевич і Спілка [колект. псевд.]. – Чернівці : Накладом «Укр. Накладні» (3 друк. «Руської Ради» в Чернівцях), 1912. – XXXVIII, 672 с.

4И(Нем)(03)/К52

110. Левицький, В. [Й.] Фізика для висших кляс середних шкіл / Володимир Левицький. – У Львові : Накладом Краєвого фонду (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка), 1912. – VI, [1], 672 с. : мал., вкл. а.

53/Л37

111. Тершаковець, М. [І.] До життєписи Маркіяна Шашкевича / Михайло Тершаковець. – Львів : 3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1912. – 134 с.

8У1/Т35

1913

- 112. Барвінський, О. [Г.]** Спомини з мого життя. Ч. 2. Образки з громадянського і письменського розвитку Русинів від 1871–1888 р., з додатком споминів про М. Лисенка / Олександр Барвінський. – Львів : Накладом Галицької Накладні Я. Оренштайна в Коломиї (З печатні В. А. Шийковського), 1913. – VIII, 406 с. : з 12 порт., 13 картинами і одним facsimile.
92/Б24
- 113. В справі** зміни статуту Наукового Товариства імени Шевченка у Львові. – У Києві : Друк. В. П. Бондаренко та П. Ф. Гніздовського, 1913. – 7 с.
001/В11
- 114. Грицак, М.** Учебник арифметики для середних шкіл : середний степень (4 і 5 кляса) / написав Михайло Грицак. – У Львові : Накладом Укр. Пед. Т-ва (З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка), 1913. – [1], 238, [3] с.
511/Г85
- 115. Грицак, М.** Учебник геометрії для середних шкіл : низший степень (2 і 3 кляса) / написав Михайло Грицак. – у Львові : Накладом Укр. Пед. Т-ва (З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка), 1913. – [6], 179 с. : мал.
513/Г85
- 116. Грушевський, М. [С.]** Про українську мову і українську школу / Михайло Грушевський. – 2-ге вид. – Київ : Накладом Вид-ва «Відродження» (З друк. 5-ї Київ. Спілки), 1913. – 35 с. : портр. – (Вид-во «Відродження» ; № 11).
4У/Г91
- 117. Жук, А. [І.]** Українська кооперація в Галичині / Андрій Жук. – Київ : Друк. Другої Артїлі, 1913. – 59 с.
334/Ж83
- 118. Записки** історичної і фільольогічної секції Українського Наукового Товариства в Києві. Кн. 11 / ред. ком.: Мих. Грушевський, Вол. Перетц, Мик. Василенко. – Київ : Друк. Другої Артїлі, 1913. – 162 с. : табл.
06/3-32
- 119. Записки** історичної і фільольогічної секції Українського Наукового Товариства в Києві. Кн. 12 / ред. ком.: Мих. Грушевський, Вол. Перетц, Мик. Василенко. – Київ : Друк. Другої Друкар. Спілки, 1913. – 164 с. : табл.
06/332
- 120. Збірник** медичної секції Українського Наукового Товариства в Києві. Кн. 3. – Київ : Друк. С. В. Кульженка, 1913. – 141 с. : табл., мал.
61/341
- 121. Коваленко, Г. [О.]** Як побороти нашого ворога? (про туберкульоз) / Гр. Коваленко. – Полтава : Друк. О. Л. Брауде, [1913]. – 27 с. – (Бібліотека «Життя і Знання»)
616/К56
- 122. Материяли** до історії Галичини. Т. 3. Літописні памятки з р. 1648–1657 / зібрав і впорядкував Стефан Томашівський. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва

ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського), 1913. – XX, 151, 244 с. – (Жерела до історії України-Руси ; т. 6).

Без тит. арк. Відсутні с.: I-XX, опис зроблено за інтернет-ресурсами.

9(4771)/Ж59

123. Матеріяли до історії української пісні і вірші : тексти й замітки. [Ч.] 1 / видає Михайло Возняк. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка), 1913. – 240 с. – (Українсько-Руський архив / видає Исторично-філософична секція Наук. Т-ва ім. Шевченка ; т. 9).

398/У45

124. Щепотьєв, В. О. Славний музика. Микола Лисенко, його життя і праця, 1842–1912 р. / написав В. Будищанець [псевд.]. – Полтава : Т-во «Полтавська Українська Книгарня» (Електр. друк. О. Л. Брауде), 1913. – 46 с. : фот.

78/Б90

1914

125. Етнографічний збірник. Т. 36. Колядки і щедрівки, т. 2 / видає Етнографічна комісія Наук. Т-ва ім. Шевченка ; зібрав [та авт. передм.] Володимир Гнатюк. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка), 1914. – XV, 379 с.

39/Е88

126. Записки історичної і фільольогічної секції Українського Наукового Товариства в Києві. Кн. 13 / ред. ком.: Мих. Грушевський, Вол. Перетц, Мик. Василенко. – Київ : Друк. Другої Друкар. Спілки, 1914. – 167 с. : мал.

06/З-32

127. Кониський, О. Я. Оповідання про Тараса Шевченка : з портретами і малюнками / О. Я. Кониський. – Вид. 2-ге. – С.-Петербург : Благодвор. О-во изд. общеплез. и дешевых кн. (Тип. Бр. В. и Л. Линник), 1914. – 31 с.

8У1/К64

128. Кулішер, Й. [М.] Наука про народне господарство : приступний виклад. Кн. 2. Наука про обмін / І. Кулішер ; переклав Микола Залізник. – Львів : 3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1914. – 112 с. – (Господарська бібліотека Т-ва «Просьвіта» у Львові ; кн. 6. 2).

33/К90

129. Смаль-Стоцький, С. [Й.] Граматика руської мови / уложили Степан Смаль-Стоцький і Федір Гартнер. – 3-те перероб. вид. – Відень : Накладом власним (Ц[ісар.] і к[оролів.] придворна і унів. друк. Адольфа Гольцгавзена), 1914. – 202 с.

4/С50

130. Щурат, В. [Г.] З життя і творчості Тараса Шевченка / Василь Щурат. – У Львові : Накладом автора (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка), 1914. – 68 с.

8У1/Щ98

1915

131. Драгоманов, М. [П.] Чудацькі думки про українську національну справу / написав Михайло Драгоманів ; [передм. І. Я. Франка ; післямова М. К. Залізняка]. – [Відень] : Наклад і друк партійної друк., 1915. – 121, [3] с. – (Партія Українських Соціалістів-Революціонерів).

9(4771)/Д72

132. Лункевич, В. Життя людського тіла / В. Лункевич ; переклад В. Чикаленко. – Петроград : Благотвор. О-во изд. общеплез. и дешевых кн. (Тип. Бр. В. и Л. Линник), 1915. – 56 с. : мал. – (Благотвор. О-во изд. общеплез. и дешевых кн. ; № 71).

611/Л84

133. Права і обовязки цивільного населення в часі війни : підручник для хліборобського населення. – Відень : Вид. Краєвого Т-ва госп. «Сільський Господар» (3 друк. Ад. Гольцгавзена), 1915. – 45 с.

355/П68

1916

134. Балей, С. [В.] З психології творчости Шевченка / Степан Балей. – Львів : Накладом вид-ва «Шляхи» (Друк. Ставропигійського І[н]-та. Під управою Ю. Сидорака), 1916. – IV, 91 с. – (Новітня бібліотека ; ч. 20).

8У1/Б20

135. Мелодії до українських народніх пісень з Поділя і Холмщини / зібрані Л. Плосайкевичом і Я. Сенчиком ; під ред. Станіслава Людкевича ; з передм. Філарета Колесси. – У Львові : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1916. – 108 с. – (Матеріяли до української етнології / Етнографічна комісія Наук. Т-ва ім. Шевченка у Львові ; т. 16).

78/М47

136. Привіт Іванови Франкови в сорокліте його письменської праці 1874–1914 : літературно-науковий збірник. – Львів : Накладом Ювил. ком. (3 друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка), 1916. – 468 с.

8У1/П75

137. Український науковий збірник. Вип. 2. – Москва : Вид. Укр. Наук. Т-ва у Києві (Друк. Т-ва Рябушинських), 1916. – VIII, 154 с. : мал. + 2 табл.

06/У45

1917

138. Барвінський, Б. [О.] Звідки пішло імя «Україна»? / Богдан Барвінський. – Вінниця : Друк. Йосипа Файнгольда, 1917. – 15 с.

9(4771)/Б24

139. Грінченко, Б. [Д.] Братства і просвітна справа на Вкраїні за польського панування до Б. Хмельницького / Борис Грінченко. – 2-ге вид. – Черкаси : Видавн. Т-во «Сіяч» (Друк. Х. Д. Раздольського), 1917. – 34 с. – (Видавн. Т-во «Сіяч» ; № 5).

9(4771)/Г85

140. Грінченко, Б. [Д.] Про книги: як їх вигадано друкувати : з 3-ма малюнками / написав Б. Грінченко. – Вид. 2-ге. – Черкаси : Видавн. Т-во «Сіяч» (Друк. Видавн. Т-ва «Сіяч»), 1917. – 48 с. : мал., портр. – (Вид-во «Сіяч» ; № 20).

002/Г75

141. Грінченко, Б. [Д.] Як жив український народ : (Коротка історія України) / Б. Грінченко. – Катеринослав : Укр. Вид-во (Друк. «Реклама»), 1917. – 40 с. – (Укр. Вид-во у Катеринославі ; № 29) (Книжки пам'яті Насті Грінченко ; № 1).

9(4771)/Г85

142. Грінченко, Б. [Д.] Як жив Український народ / розказав Б. Грінченко. – Вид. 5-те. – Київ : Видавн. Т-во «Криниця» (Друк. Т-ва «Криниця»), 1917. – 48 с. – (Видавн. Т-во «Криниця» у Києві ; № 28) (Книжки пам'яті Н. Грінченко).

9(4771)/Г75

143. Грушевський, М. [С.] Вільна Україна : статі з останніх днів (березень–квітень 1917) / Мих. Грушевський. – Київ : Друк. Т-ва «Петро Барський», 1917. – 16 с.

9(4771)/Г91

144. Грушевський, М. [С.] Всесвітня історія в короткім огляді. Ч. 1 / Мих. Грушевський. – Київ : Друк. Акц[іонер.] Т-ва «Петро Барський в Києві», [1917]. – 168 с. : іл., табл.

9/Г91

145. Грушевський, М. [С.] Всесвітня історія в короткім огляді. Ч. 1 / Мих. Грушевський. – Вид. 2-ге. – Київ : Друк. Акц[іонер.] Т-ва «Петро Барський в Києві», 1917. – 168 с. : іл., табл.

9/Г91

146. Грушевський, М. [С.] Всесвітня історія в короткім огляді. Ч. 2 / Мих. Грушевський. – Київ. : Друк. Акц[іонер.] Т-ва «Петро Барський в Києві», 1917. – 176 с.

9/Г91

147. Грушевський, М. [С.] Всесвітня історія в короткім огляді. Ч. 3. Віки XVII і XVIII / Мих. Грушевський. – Київ : Друк. Акц[іонер.] Т-ва «Петро Барський в Києві», [1917]. – 143 с.

9/Г91

148. Грушевський, М. [С.] Всесвітня історія в короткім огляді. Ч. 4 / Мих. Грушевський. – Київ : Друк. Акц[іонер.] Т-ва «Петро Барський в Києві», 1917. – 167 с.

9/Г91

149. Грушевський, М. [С.] Звідки пішло Українство і до чого воно йде / Мих. Грушевський. – Київ : З друк. Акц[іонер.] Т-ва «Петро Барський», 1917. – 15 с.

9(4771)/Г91

150. Грушевський, М. [С.] Ілюстрована історія України : девятнадцята тисяча / написав Михайло Грушевський. – Київ : З друк. Акц[іонер.] Т-ва «Петро Барський», 1917. – 544 с. : іл.

9(4771)/Г91

151. Грушевський, М. [С.] Переяславська умова України з Москвою 1654 року : статі й тексти / Мих. Грушевський. – Київ : 3 друк. Акц[іонер.] Т-ва «Петро Барський», 1917. – 62 с.

9(4771) Г91

152. Грушевський, М. [С.] Про старі часи на Україні. Коротка історія України : (для першого початку) / Михайло Грушевський. – Вид. 2-ге. – Київ : Друк. Центр. Укр. Ради, 1917. – 162, II с.

9(4771)/Г91

153. Грушевський, М. [С.] Про українську мову і українську школу / Мих. Грушевський ; [обгортка скомпонована В. Гр. Кричевським]. – Вид. 3-тє. – Київ : Друк. Словянська, 1917. – 61 с.

4У/91

154. Грушевський, М. [С.] Студії з економічної історії України : економічний і соціальний перелом XV–XVII вв. : господарство польського магната на Задніпровю / Мих. Грушевський. – Київ : Друк. Укр. Центр. Ради, 1917. – 95, [1] с.

9(4771)/Г91

155. Грушевський, М. [С.] Україна і Росія : переговори в справі нового ладу (липень–серпень 1917 р.) / Мих. Грушевський. – Київ : Друк. Акц[іонер.] Т-ва «Петро Барський в Києві», 1917. – 16 с.

9(4771)/Г91

156. Грушевський, М. [С.] Українська Центральна Рада й її Універсали : Перший і Другий / Мих. Грушевський. – Вид. 3-тє. – Київ : 3 друк. Т-ва «П. Барський», 1917. – 16 с.

9(4771)/Г91

157. Дубровський, В. [Г.] Московсько-Українська Фразеологія / В. Дубровський. – Київ : [Друк. б[увшей] Київ. Друкар. Спілки], 1917. – [2], II, 147 с.

4У/Д79

158. Єфремов, С. [О.] Тарас Шевченко, життя його та діла / написав Сергій Єфремов. – Вид. 3-тє. – Київ : Т-во «Просвіта» (Друк. Т-ва «Час»), 1917. – 56 с. – (Серія життєписів ; № 25).

8У1/Є92

159. Ілюстрована Коротка географія України. Ч. 1 / з Рудницького переробив С. Я. – 3-тє вид. – Київ : Видавн. Т-во «Вернигора» (Друк. Т-ва «Час» у Києві), 1917. – 36 с. : фото. – (Шкільна секція ; ч. 2).

91(4771)/І-49

160. Історія українського народу. – Київ : Видавн. Т-во «Вернигора» (Друк. Т-ва «Час» у Києві), 1917. – 48 с. : іл., портр. – (Політично-агітаційна Секція ; ч. 7).

9(4771)/І-90

161. Кащенко, А. Ф. [Оповідання про славне військо запорозьке низове : (Коротка історія війська запорожського)] / А. Кащенко ; худож. М. Погребняк.

– [Екатеринослав : Типо-літогр. Екатеринослав. ж. д., 1917]. – 367, [1] с. : мал., карти. – Тит. арк. втрачено, опис зроблено за інтернет-ресурсами.

9(4771)/K31

162. Королів, В. [К.] Про народне самоврядування : (Земство) / написав В. Королів. – Київ : Т-во «Просвіта» (Друк. «Час»), 1917. – 31 с. – (Серія політично-економічна ; № 1).

352/K68

163. Меморіал української соціально-демократичної партії Австрії інтернаціональному соціалістичному бюро / Українська Соціал-Демократична Робітничая Партія. – [Київ] : Вид. ред. «Робітничої Газети» (Тип. Київ. Сов[ета раб[очих] деп[утатов]), 1917. – 23 с.

ЗКИ/M49

164. Михайло Грушевський голова Української Центральної Ради. – Київ : Видавн. Т-во «Криниця» (Друк. Т-ва «Криниця»), 1917. – 30 с.

9(4771)/M69

165. Міхновський, М. [І.] Самостійна Україна. Р.У.П. / Микола Міхновський. – Вецляр : Вид. Союза визволення України (З друк. Союза визволення України у вецлярському таборі), 1917. – 43 с.

9(4771)/M 11

166. Огієнко, І. [І.] Українська культура : академічна промова на одкритті Українського Народнього Університету в Києві / Іван Огієнко. – Київ : Вид. Укр. військ. ген. ком. (Друк. Укр. Центр. Ради), 1917. – 31 с.

9(4771)/O36

167. Пачовський, В. [М.] Українці, як народ / написав Василь Пачовський. – Нью Йорк : [б. в.], 1917. – 16 с.

9(4771)/П 21

168. Порш, М. [В.] Автономія України і соціалдемократія / Микола Порш. – Вид. 2-ге, випр. та допов. – Київ : Знаття – то сила (Друк. Акц[іонер.] Т-ва «Петро Барський в Києві»), 1917. – 79, [1] с.

9(4771)/П59

169. Ревюк, О. Польща йде! Та й не одна, а дві! / Омелян Ревюк ; Федерація українців в залучених державах. – Нью Йорк : З друк. «Народної волі», 1917. – 54 с.

9(4)/P32

170. Стебницький, П. Я. Українська справа / П. Я. Стебницький (П. Смуток). – Петроград : Печатня вид-ва «Друкарь», 1917. – 45 с.

323/C79

171. Сумцов, М. [Ф.] Українські співці й байкари / М. Сумцов. – Вид. 2-ге. – Черкаси : Друк. Видавн. Т-ва «Сіяч», 1917. – 42 с. – (Вид-во «Сіяч» ; № 23).

8У/C89

172. Черкасенко, С. [Ф.] Шевченко й діти ; Шевченко педагогом / С. Черкасенко. – Вид. 2-ге – [Київ] : Укр. школа, [1917]. – 27 с. – (Українська педагогічна бібліотека ; № 1).

8У1/Ч-48

173. Щириця, Ю. [О.] Термінологія і програма систематичного курсу арифметики / склав Ю. Щириця. – Вінниця : Вид. Вінниц. Т-ва «Просвіта», 1917. – 31 с.

Приплетено до: Маркович, С. А. О скарлатине / С. А. Маркович. – Київ : Тип. им. Ленина, 1924. – 25 с.

616/M27

1918

174. Багалій, Д. І. Історія Слободської України : з 71 малюнками і 2 картами / Д. І. Багалія. – Харків : Союз (Друк. «Просвещеніє»), 1918. – 308 с. : карти, мал. – (Культурно-історична бібліотека / під ред. проф. Д. І. Багалія).

9(4771)/Б14

175. Грінченко, Б. [Д.] Як жив український народ : коротка історія України з ілюстраціями / написав Б. Грінченко. – Вид. 10-те. – Київ : Видавн. Т-во «Друкарь» (Печатня Видавн. Т-ва «Друкарь»), 1918. – 63 с. : карти, мал., портр.

9(4771)/Г85

176. Грушевський, М. [С.] Всесвітня історія в короткім огляді. Ч. 2 / М. Грушевський. – 2-ге вид. – Київ : Друк. Акц[іонер.] Т-ва «Петро Барський в Київі», 1918. – 176 с.

9/Г91

177. Грушевський, М. [С.] Всесвітня історія в короткім огляді. Ч. 3. Віки XVII і XVIII / М. Грушевський. – Київ : Друк. Акц[іонер.] Т-ва «Петро Барський в Київі», 1918. – 143 с.

9/Г91

178. Грушевський, М. [С.] Всесвітня історія в короткім огляді. Ч. 5. По заєвропейські краї в останніх століттях / М. Грушевський. – Київ : Друк. Акц[іонер.] Т-ва «Петро Барський в Київі», 1918. – 168 с.

9/Г91

179. Грушевський, М. [С.] Всесвітня історія в короткім огляді. Ч. 6. Європа в другій половині XIX в. / М. Грушевський. – Київ : Друк. Акц[іонер.] Т-ва «Петро Барський в Київі», 1918. – 160 с.

9/Г91

180. Грушевський, М. [С.] Середні віки Європи / М. Грушевський. – Київ : Друк. Акц[іонер.] Т-ва «Петро Барський в Київі», [1917]. – 150 с.

9(4)/Г91

181. Грушевський, О. [С.] Життє і творчість Т. Г. Шевченка. 1814–1838 / Олександр Грушевський. – Київ : Друк. Акц[іонер.] Т-ва «П. Барський», 1918. – 32 с. – (Шкільна бібліотека ім. Г. З. Грушевської ; № 2).

Приплетено до № 158.

8У1/Є92

182. Донцов, Д. [І.] Похід Карла XII на Україну / Дмитро Донцов. – Київ : Вид. «Т-ва ширення народної культури» (Тип. Акц[іонер.] О-ва «Южная Копейка»), 1918. – 28, [3] с.

9(4771)/Д67

183. Дорошенко, Д. [І.] Коротенька історія Чернігівщини / Д. Дорошенко. – Чернігів : Видавн. Т-во «Сіверянська думка», 1918. – 38 с.

9(4771)/Д69

184. Драгоманов, М. [П.] Нові українські пісні про громадські справи : (1764–1880) / М. Драгоманов. – Вид. 2-ге. – Київ : Видавн. Т-во «Криниця» (Друк. Акц[іонер.] т-ва «П. Барський»), 1918. – 154 с.

78/Д72

185. Дубровський, В. [Г.] Словник українсько-московський / В. Дубровський. – 5-те вид. – У Києві : Рідна мова, [1918]. – 361 с.

4У/Д79

186. Енгельс, Ф. Основні засади комунізму / Фрідріх Енгельс ; пер. з нім. і передм. В. Левинського. – Вінніпег : Накладом «Робочого народа», 1918. – 60 с.

3К13/Е61

187. Єфремов, С. [О.] Коротка історія українського письменства / Сергій Єфремов. – Київ : Видавн. Т-во «Криниця» (Друк. Т-ва «Криниця»), 1918. – 254 с. : портр.

8У1/Є92

188. Збірник медичної секції Українського Наукового Товариства в Києві. Кн. 4 / під ред. О. Черняхівського. – Київ : Друк. Укр. Наук. Т-ва, 1918. – 133 с. : табл.

61/341

189. Іваницький, С. [М.] Російсько-Український словник. Т. 1. А–О / С. Іваницький, Ф. Шумлянський. – Вінниця : Вид. від. нар. освіти Поділ. Губерн. Нар. Управи (Нова друк. Пойлішер), 1918. – 266, II с.

4У(03)/І-19

190. Іваницький, С. [М.] Російсько-Український словник. Т. 2. П–Ө. / С. Іваницький, Ф. Шумлянський. – Вінниця : Вид. від. нар. освіти Поділ. Губерн. Нар. Управи (Нова друк. Пойлішер), 1918. – 250, V, [1] с.

Приплетено до № 189.

4У(03)/І-19

191. Каутський, К. Економічна наука Карла Маркса / Карл Каутський ; з девятого нім. вид. переклав С. Вікул ; під ред. М. Порша. – Київ : Знаття – то сила (Друк. Акц[іонер.] Т-ва «Петро Барський в Києві»), 1918. – 162 с. – (Соціалдемократична Бібліотека ; ч. 3).

33/К30

192. Коваленко, Г. А. Поет-народолюбець : (Життя та діла Павла Грабовського) / Гр. Гетьманець (Сьогобочній) [псевд.]. – 2-ге вид., допов. – У Києві : Укр. школа (Друк. б[увшої] 1-ї Київ. Друкар. Спілки), 1918. – 31 с. : портр. – (Біографічна Бібліотека).

8У1/Г44

193. Коваленко, Г. А. Хто такий Тарас Шевченко : з 16-ма малюнками та портретами / розказав Г. Коваленко-Коломацький (Гр. Гетьманець) [псевд.]. – Вид. 3-тє, випр. – Київ : Укр. школа (Друк. б[увшої] 1-ї Київ. Друкар. Спілки), [1918]. – 32 с. – (Біографічна Бібліотека ; № 1).

8У1/К56

194. Коваленко, Г. [О.] Українська історія : оповідання з історії України від найдавніших до наших часів, з вступним словом про Всесвітню історію, з портретами, картами й малюнками / Грицько Коваленко. – 5-те вид. – У Києві : Вид-во Книгарні Є. Череповського (Друк. «І. Чоколов»), 1918. – 222 с. : карти, портр., мал.

9(4771)/К 56

195. Коваленко, О. Г. Небо і земля : початкові оповідання про небо та землю і про світові фізичні сили / Оксана Григорович [псевд.] ; ред. [та передм.] Гр. Коваленка. – Київ : Вид-во Книгарні Є. Череповського (Друк. «І. Чоколов»), 1918. – 107 с. : мал. – (Початки природознавства).

52/Г83

196. Костомаров, М. [І.] Історія України в житєписях визначнійших єї діячів / Микола Костомарів ; переложив Олександр Барвінський. – 2-ге вид., іл. з портр. автора на спомин 100-літних єго народин. – Львів : Накладом Книгарні Наук. Т-ва ім. Шевченка (З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка), 1918. – 493, [2] с. : іл., портр.

9(4771)/К72

197. Крип'якевич, І. [П.] Історія України / Іван Крип'якевич. – Київ ; Львів ; Відень : Укр. Видавн. Т-во «Вернигора», [1918]. – 79, [1] с. : карти.

9(4771)/К 82

198. Крип'якевич, І. [П.] Коротка історія України для початкових шкіл та 1-ої класи гімназій : (з багатьома малюнками, 2 іст. мапами та найважнішими датами з історії України) / написав Іван Крип'якевич. – Київ ; Львів ; Відень : Т-во «Вернигора», у другому році відбудування Української Держави 1918. – 85 с. : карти, мал. – (Шкільна секція ; ч. 16).

9(4771)/К82

199. Лепкий, Б. [С.] Про життя і твори Тараса Шевченка / написав Богдан Лепкий. – Київ ; Ляйпціг : Укр. накладня (Друк. Шарфого Вецляр), 1918. – 100 с. : портр. – (Нова бібліотечка ; ч. 2).

8У1/Л48

200. Лисін, Б. С. Глини і глиняна промисловість на Україні : цегла, черепиця, звончак для шляхів, труби, фарфор, фаянс, цемент, шкло / Б. С. Лисін. – Київ : Праця (Друк. Акц[іонер.] Т-ва «Петро Барський у Києві»), 1918. – 128 с. : табл.

55/Л63

201. Маркс, К. Комуністичний Маніфест / з передм. Карла Маркса та Фрідріха Енгельса та вступ. словом Карла Каутського ; пер. з нім. вид. П. Петрика [П. П. Канівець] ; під ред. М. Порша. – Київ : Знаття – то сила (Друк. Акц[іонер.] т-ва «Петро Барський»), 1918. – 75 с. – (Соціалдемократична Бібліотека).

3К13/М27

202. Науменко, В. [П.] Нові матеріали для історії Української літератури 19-го віку. Вип. 1 / В. Науменко. – Київ : Друк. Ун-ту св. Володимира Акційн[ого] Т-ва друк. і видавн. діла М. Т. Корчак-Новицького, 1918. – III, 81 с. – На обкл. рік вид. 1919.

203. Огієнко, І. [І.] Українська культура. Коротка історія культурного життя українського народу : курс, читаний в Українському Народнім Університеті. З малюнками і портретами українських культурних діячів / Іван Огієнко. – Київ : Вид-во книгарні Є. Череповського (Друк. «Чоколов»), 1918. – 176 с. : портр., мал.

9(4771)/О-36

204. Огієнко, І. [І.] Українська мова : бібліографічний покажчик літератури до вивчення української мови. Порадник студентам, вчителям і всім тим, хто бажає найкраще вивчитись української мови / Іван Огієнко. – Київ : Вид-во книгарні Є. Череповського (Друк. «І. Чоколов»), 1918. – 88 с.

016/О-36

205. Онацький, Є. [Д.] Сторінка з історії Генерального Суду та прокуратури на Україні в другій половині XVIII віку / Є. Онацький. – Київ : Друк. Видавн. Т-ва «Друкарь», 1918. – 15 с.

34/О-58

206. Оппоков, Є. В. Торф'яні багатства України / Є. В. Оппоков. – Київ : Праця (Друк. Акц[іонер.] Т-ва «Петро Барський у Києві»), 1918. – 30 с.

553/О62

207. Русова, С. [Ф.] Позашкільна освіта : засоби її переведення : (лекції, читані на Позашк. Ф-ті Київ. Пед. І[н]-ту) / С. Русова. – [Київ] : Укр. школа : Видавн. Т-во «Дзвін», [1918]. – 87 с. – (Українська педагогічна бібліотека ; № 14).

374/Р89

208. Савицький, О. [М.] Наука геометрії : для нижших клас шкіл середніх : з 107 дереворитами в тексті / Е. Савицький. – [Вінниця : Зерно, 1918]. – 76 с. : мал.

513/С13

209. Словник української фізичної термінології : (проект) / Термінологічна Комісія Природничої секції Укр. Наук. Т-ва ; [передм. вид-ва]. – Київ : Друк. Укр. Наук. Т-ва, 1918. – 133 с.

Відб. з кн. : Матеріяли до української природничої термінології. Т. 1.

53(03)/С48

210. Статут Державного Земельного Банку : (Закон 23 серпня 1918 р.). – Київ : Держ. Друк., 1918. – 64 с. : табл.

336/С78

211. Сумцов, М. Ф. Слобожане : Історично-Етнографічна Розвідка / М. Ф. Сумцов. – Харків : Союз (Друк. Печат. Дело ; Полтава : Друк. І. Л. Фрішберга), 1918. – 238 с. : мал. – (Культурно-історична бібліотека / під ред. проф. Д. І. Багалія).

9(4771) /С89

212. Трильовський, К. [Й.] Про велику Французку Революцію : (з ілюстраціями) / написав Кирило Трильовський. – Вінніпег : Накладом «Канадійського Фармера», 1918. – 24, [6] с. : мал. – (Бібліотека «Канадійського Фармера» ; рік 1918, число 16).

9(4)/Т 67

213. Тутковський, П. А. Підземні води України / П. А. Тутковський. – Київ : Праця, 1918. – 32 с.

551.4/Т91

214. Убогий Гирей. Башкирські народні перекази / записав Олекса Діхтярь. – Черкаси ; Київ : Видавн. Т-во «Сіяч» (Друк. Видавн. Т-ва «Сіяч»), 1918. – 20 с.

8Ф/У17

215. Українка, Леся. Стародавня історія східних народів / Леся Українка ; [передм. до 1-[го] вид. О. П. Косач-Кривинюк]. – 2-ге вид. – Катеринослав : Укр. Вид-во (Друк. І. Вісман та І. Мордхілевич), 1918. – 242 с. : іл., портр. – (Укр. вид-во в Катеринославі ; № 35).

9(3)/У45

216. Український правописний словничок з короткими правилами правопису / зладив [та авт. передм.] Г. Голоскевич. – 3-тє вид. – Київ : Видавн. Т-во «Друкарь» (Печатня Т-ва «Друкарь»), 1918. – 192 с.

4У(03)/У45

217. Феценко-Чопівський, І. А. Природні багатства України. Ч. 1. Мінеральні багатства та велика промисловість України / І. А. Феценко-Чопівський. – Київ : Всеукр. Кооперат. Видавн. Союз (Друк. Київ. Союзу Кооперат. Установ «Союзбанк»), 1918. – 173, II с. : табл.

553/Ф47

218. Феценко-Чопівський, І. [А.] Цукрова промисловість на Україні / І. Чопівський [псевд.]. – Київ : Праця (Друк. Акц[іонер.] Т-ва «Петро Барський»), 1918. – 36 с.

338/Ч75

219. Шеметов, К. І. Організація торгівлі в споживчих товариствах / К. І. Шеметів ; переклад з 2-го рос. вид. О. Варави ; під ред. А. Сербиненка. – Київ : Вид. Дніпросоюзу, 1918. – 80 с.

334/Ш46

220. Шіндлер, Ф. Фізика для вищих початкових шкіл : (105 малюнків в тексті) / Франц Шіндлер ; з нім. мови переклав Андрій Сабат ; опрацював і зредагував Т. Губенко. – Київ ; Відень : Вид. Т-ва «Вернигора», 1918. – 93, [3] с. : мал. – (Шкільна секція ; ч. 15).

53/Ш11

221. Шульгин, О. [Я.] Політика : (Державне будівництво України і міжнародні справи) : статті, документи, промови / Олександр Шульгин. – Київ : Видавн. Т-во «Друкарь» (Печатня Вид-ва «Друкарь»), 1918. – 106 с.

9(4771)/Ш 95

222. Щоголів, І. [М.] Словник української ентомологічної номенклатури : (проект) / Ір. Щоголів ; Терминологічна комісія природничої секції Українського Наукового Товариства. – Київ : Друк. Укр. Наук. Т-ва, 1918. – 78 с.

Відб.з кн.: Матеріалів до української природничої терминології. Т. 1.

592(03)/Щ92

223. Бер, П. Наука природи : вступні відомості на 1 клясу гімназіяльну та для народніх шкіл / Поль Бер ; пер. з фр. мови під ред. Т. Губенка. – Київ ; Відень : Т-во «Вернигора», 1919. – 128 с. : мал. – (Шкільна секція ; ч. 24). – На обкл. рік вид. 1920.

371/Б48

224. Біднов, В. [О.] Що читати по історії України. (Коротенька історіографія України) : з викладів на учительських курсах українознавства / В. Біднов. – Кам'янець-Подільський : [б. в.] (Друк. Когена), 1919. – 72 с.

9(4771)/Б59

225. Богдан-Олександр Зарудний : ілюстрований збірник / упорядкували С. Зарудний і Г. Михайлич [Г. В. Михайличенко]. – Харків : Кооперат. вид-во «Рух» на Слобожанщині (Друк. «Печатник»), 1919. – 398, [4] с. : портр., фот.

8У1/3-35

226. Бокль, Г. Природа та цивілізація : (витяг з «Історії цивілізації в Англії») / Г. Бокль ; переклав С. Риндик ; [передм. вид-ва]. – Кам'янець на Поділлію : Дністер (Друк. Т-ва «Дністер»), 1919. – 81, II, V с.

301/Б78

227. Бризгалін, І. А. Охорона памяток природи на Україні / І. А. Бризгалін ; переклад з рос. мови В. Ф. Ніколаєва ; Полтав. природн. музей. – Полтава : Електр. друк. Я. Е. Брауде, 1919. – 31 с. : мал., фот. – (Серія видань по охороні природи ; кн. 2).

5/Б87

228. Григоріів, Н. Я. Історія України виложена народніми думами та піснями. Вип. 2. Козаччина / Григоріів-Наш [псевд.]. – Кам'янець на Поділлі : Вид. М-ва Преси й Інформації Укр. Нар. Респ. (1-ша Друк. М-ва Преси й Інформ. ; [ч.] 77), 1919. – 73, [1] с.

9(4771)/Г83

229. Григоріів, Н. Я. Поділля. Географічно-історичний нарис / Григоріів-Наш [псевд.]. – Кам'янець-Подільск : Вид. Поділ. Губерн. Нар. Управи (Друк. Поділ. Губерн. Правл.), 1918 (обкл. 1919). – 80 с.

9(4771)/Г83

230. Доманицький, В. [М.] Смерть за правду. Памяти Івана Гуса / В. Доманицький. – Вид. 3-тє. – Київ : Печатня Видавн. Т-ва «Друкарь», 1919. – 32 с. : мал.

92/Д66

231. Дорошенко, Д. І. По рідному краю : (Дорожні вражіння й замітки) / Д. Дорошенко. – Київ : Друк. Видавн. Т-ва «Друкарь», 1919. – 92 с.

91(4771)/Д69

232. Енгельс, Ф. Початок родини, приватної власности і держави : на підставі дослідів Л. Г. Моргана / Фр. Енгельс ; Вид. укр. федер. амер. соціаліст. партії. – Нью-Йорк : З друк. «Робітника», 1919. – 192 с.

3К13/Е61

233. Єфименко, О. Я. Історія України й її народа / О. Я. Єфименко ; [пер. та авт. передм. Г. М. Хоткевич]. – Харків : Союз (Друк. Б. Бенгіс), 1919. – 99, [1] с. : портр. – (Культурно-історична бібліотека / під ред. проф. Д. І. Багалія).

9(4771)/Є91

234. Єфименко, О. Я. Початковий підручник українсько-московської історії : для шкіл народніх / О. Я. Єфименко. – Харків : Союз (Друк. Б. Бенгіс), 1919. – 89, [1] с. – (Шкільна бібліотека / під ред. Д. Г. Панадіаді ; співред. О. Н. Синявський).

9(4771)/Є91

235. Житецький, П. [Г.] Енеїда Котляревського в звязку з оглядом української літератури XVIII століття / П. Житецький. – Київ : Всеукр. Кооперат. Видавн. Союз (Друк. Акц[іонер.] Т-ва «П. Барський»), 1919. – 119 с. – (Всеукр. Кооперат. Видавн. Союз ; [№] 15).

8У1/Ж74

236. Житецький, П. [Г.] Про українські народні думи / П. Житецький. – Київ : Всеукр. Кооперат. Видавн. Союз (Печатня Видавн. Т-ва «Друкарь»), 1919. – 115, II с. – (Всеукр. Кооперат. Видавн. Союз ; [№] 19).

8У/Ж74

237. Записки Історично-Філологічного Відділу Української Академії Наук / за голов. ред. Голови Відділу акад. Д. І. Багалія ; під ред. Павла Зайцева. – Вид. 1-ше. – Київ : Вид. Укр. Акад. Наук (Печатня Видавн. Т-ва «Друкарь»), 1919. – 144, LCV с.

06/332

238. Збірник праць Комісії для вироблення законопроекту про заснування Української Академії Наук у Києві. – Київ : Вид. Укр. Акад. Наук (Друк. Укр. Наук. Т-ва), 1919. – IV, 87, XXXIV с.

06/341

239. Коряк, В. [Д.] Тарас Шевченко / В. Коряк. – Харків : Вид. Всеукр. Літ. Ком. (Друк. «Ренесанс»), 1919. – 24 с. : іл.

Прилетено до № 158.

8У1/Є92

240. Краус, К. Основи хімії : (59 ілюстрацій) / К. Крауз, Р. Цегельський. – Вінниця : Заходами і коштом Кооперат. Видавн. Т-ва «Наука» (2-а Рад. Друк. (був[ша] т-ва «Просвіта»), 1919. – 138 с. : мал.

54/К78

241. Мазлах, С. [М.] До хвилі : (Що діється на Вкраїні і з Україною?) / Сергій Мазлах і Василь Шах-рай [В. М. Шахрай] ; Укр. комуніст. партія (більшовиків). – Саратов : Вид. Саратов. Укр. від. Нар. Комісаріату Справ Національних, 1919. – 101 с.

9(4771)/М13

242. Остапенко, С. [С.] Економічна географія України / С. Остапенко. – Київ : Всеукр. Кооперат. Видавн. Союз (Друк. «Союзбанку»), 1919. – 214, [2] с. – (Всеукр. Кооперат. Видавн. Союз ; [№] 25).

33/О76

243. Пачовський, В. [М.] Кубань і Україна / Василь Пачовський. – Вінниця на Поділлі : Вид. М-ва Преси й Пропаганди, 1919. – 29 с. – (Вид. М-ва Преси й Пропаганди ; ч. 187).

9(4771)/П22

244. Протоколи засідань Фізично-Математичного Відділу Української Академії Наук у Києві : звіт 1918 рік. – Київ : Вид. Укр. Акад. Наук (Друк. Видавн. Т-ва «Робітнича Книгарня»), 1919. – 76 с.

06/П83

245. Пфанкухе, А. Боротьба і порозуміння між релігією та природничими науками : історична розвідка / Август Пфанкухе. – переклад з 2-го нім. вид. – Київ : Всеукр. Кооперат. Видавн. Союз (Друк. М-ва Внутр. Справ), 1919. – 120 с. – (Всеукр. Кооперат. Видавн. Союз ; [№] 6).

2/П91

246. Рейтаровський, В. Од Київа до Канева : історичні місцевости / В. Р-ський [псевд.] ; [передм. П. Я. Стебницького]. – Київ : Вид. Т-ва «Просвіта» (Друк. Т-ва «Час» у Києві), 1919. – 32 с. – (Серія популярна ; № 40).

9(4771)/P11

247. Скасків, Г. Юда наших днів : оповідання з часів боротьби України за свою незалежність / Гринько Скасків. – 3-тє вид. – Вінниця : Нац. освіта в Укр. Нар. Армії (Друк. Йосипа Файнгольда), 1919. – 32 с.

9(4771) C42

248. Статут Подільського Українського культурно-просвітнього Т-ва «Просвіта» в Вінниці. – Вінниця : Друк. Т-ва «Просвіта», 1919. – 8 с.

374/C78

249. Статут і Штати Української Академії Наук у Києві / Укр. Акад. Наук. – Київ : Вид. УАН (Друк. Укр. Наук. Т-ва), 1919. – 22 с. : табл.

001/U45

250. Сумцов, М. [Ф.] Народня Словесність : хрестоматія по українській літературі для народніх вчителів, шкіл учительских та середніх і для самоосвіти / М. Сумцов. – 2-ге вид., поширене і поліпшене. – Харків : Рух (Друк. «Ренесанс»), 1919. – 87 с. – (Серія шкільної та позашкільної освіти ; ч. 26).

8У1/C89

251. Терпило, П. [І.] Життя Тараса Шевченка : до 58 роковин смерти / написали П[етро] і П[илип] Терпило. – Київ : Губерн. Друк., 1919. – 30 с.

8У1/T35

252. Тищенко, Ю. П. Про світ божий : (Бесіди по природознавству) : з 46 малюнками / Юр. Сірий [псевд.]. – 3-тє вид. – Київ ; Відень : Т-во «Дзвін» : Укр. шк., 1919. – 103 с. : мал.

5/C40

253. Трояновський, І. І. Природа та її явища : підручник для двокласових та вищих початкових шкіл / І. І. Трояновський ; переклад з 6[-го] москов. вид. під ред. В. К. Запорожця. – Вид. 1-ше. – Київ : Всеукр. Учител. Видавн. Т-во

«Всеувіто» (Друк. Акц[іонер.] Т-ва М. Т. Корчак-Новіцького), 1919. – 196, II, [4] с. : мал.

5/T76

254. Труди З'їзда діячів Позашкільної Освіти й дошкільного виховання в Києві 10–13-го січня 1919 року / ред. [та передм.] М. Ільїнського. – Кам'янець на Поділля : Вид. Від. по Позашк. Освіті Поділ. Губерн. Нар. Управи (Друк. Поділ. Губерн. Нар. Управи), 1919. – 97 с.

374/T78

255. Туган-Барановський, М. [І.] Кооперація, соціально-економічна природа її та мета / М. Туган-Барановський. – Київ : Вид. Дніпр. Союзу Спожив. Союзів (Друк. Дніпр. Союзу Спожив. Союзів), [1919]. – 140 с.

334/T81

256. Фещенко-Чопівський, І. [А.] Природні багатства України. Ч. 2. Сільське господарство та сільсько-господарська промисловість / І. Фещенко-Чопівський. – Київ : Всеукр. Кооперат. Видавн. Союз (Друк. «Петро Барський»), 1919. – 150, [1] с. : табл. – (Всеукр. Кооперат. Видавн. Союз ; [№] 11).

333/Ф47

257. Фурре, Е. Нарис історії елементарної геометрії / Е. Фуре ; на укр. мову переклав П. Бунт. – Вінниця : Видано Т-[в]ом «Наука» (Друк. Т-ва «Просвіта»), 1919. – 44 с. : мал.

513/Ф95

258. Як жив український народ. – Кам'янець [Кам'янець-Подільський] : Вид. Культ.-Освіт. Управи Голов. Упр. Генер. Штабу, 1919. – 16 с. : мал., портр.

9(4771)/Я44

1920

259. Багалій, Д. І. Заселення Південної України (Запорожжя й Новоросійського краю) і перші початки її культурного розвитку / Д. І. Багалій. – Харків : Союз (Друк. «Центросоюз»), 1920. – 110, [2] с. : карти, мал. – (Культурно-історична бібліотека / під ред. Д. І. Багалія).

9(4771)/Б14

260. Биковський, Л. У. Про Палестину / Л. Б. [псевд.] – Кам'янець на Поділлі : Друк. Укр. Ун-ту, 1920. – 16 с.

91(5)/Л1

261. Верховинець, В. [М.] Теорія народнього українського танка / В. Верховинець (Костів) ; з малюнками П. Бутка. – Вид. 2-ге, поширене. – Полтава : Накладом Полтав. Губерн. Спілки Спожив. Т-в (3 3-ї рад. друк.), 1920. – IV, 71 с. : мал. – (Українська хореографія).

792/В36

262. Вінок Павлу Вікторову : поезії, музика, статті, біографія, спомини / упорядкував і зредагував А. Харченко. – Київ : Дніпросоюз (Друк. й нотодрук. Дніпросоюзу), 1920. – 98 с. : портр.

334/В49

263. Возняк, М. [С.] Історія української літератури. Т. 1. До кінця XV віку : (з 53 ілюстраціями) / Михайло Возняк. – У Львові : Накладом Т-ва «Просвіта» (З Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка), 1920. – 344 с. : мал., портр., табл. – (Загальна Бібліотека «Просвіти» ; ч. 1).

8У1/В64

264. Гаєвський, Г. [П.] Завдання режисера / Г. Гаєвський. – Київ : Вид. Дніпросоюзу, 1920. – 96 с. : мал. – (Театральний poradник ; кн. 1).

792/Г12

265. Грушевський, М. [С.] Всесвітня історія : приладжена до програми вищих початкових шкіл і низших клас шкіл середних. [Ч. 1] / Мих. Грушевський. – Київ ; Відень : Друк. J. N. Verney, 1920. – 202 с. : мал., табл.

9/Г91

266. Грушевський, М. [С.] Всесвітня історія в короткім огляді : приладжена до програми вищих початкових шкіл і низших клас шкіл середних. Ч. 2 / Михайло Грушевський. – Київ ; Відень : Вид. Дніпр. Союзу Спожив. Союзів України (Дніпросоюз) (Друк. J. N. Verney), 1920. – 270 с. : іл.

9/Г91

267. Дволайцький, Ш. М. Фридрих Енгельс : (життя його та діла) / Ш. М. Дволайцький. – Київ. : Всеукр. Держ. Вид-во (Рад. Друк. № 8), 1920. – 63 с.

ЗК16/Д24

268. Календар Товариства Шкільної Освіти на рік переступний (високосний) 1920-ий / марка Т-ва Нарбути ; обгортка, ініціали і кінцівки худ[ож]. Р. Лісовського ; заставки місяців Сергія Колоса. – Київ : Укр. Т-во Шк. освіти (Тип. «Друкарь Польський»), 1920. – 48 с. : іл.

371/К17

269. Каптерев, П. [Ф.] Нові заходи в організації народної освіти і середньої школи : переклад з рос. мови / П. Каптерев. – Київ : Всеукр. Кооперат. Видавн. Союз (Печатня Видавн. Т-ва «Друкарь»), 1920. – 104 с. – (Всеукр. Кооперат. Видавн. Союз ; [№] 33) (Педагогічно-психологічна бібліотека ; № 2).

37/К20

270. Каталог Шевченківської вистави : з портретом батька Т. Шевченка / [уклад. та авт. передм. І. С. Свенціцький] ; Національний музей у Львові. – Львів : З друк. «Діла», 1920. – 23 с.

8У1/К29

271. Коваленко, Г. [О.] Панас Мирний : посмертна згадка / Гр. Коваленко. – У Полтаві : Накладом Полтав. Спілки Спожив. Т-в (Друк. т-ва «Печатне діло»), 1920. – 16 с.

8У1/К 56

272. Кравчинський, С. М. Джузепе Гарібальді : біографічний нарис / С. Степняк [псевд.] ; переклад С. Б. – Київ : Держ. Вид-во (2-га Рад. друк.), 1920. – 60 с. – (Історично-революційна бібліотека Державного Видавництва).

92/С79

273. Кривусів, В. [І.] Батько української музики – Микола Лисенко / В. Кривусів-Борецькій [псевд.]. – У Києві : Видавн. т-во «Дзвін» : Укр. шк. (Друк.

б[увшей] 1-ї Київ. Друкар. Спілки), 1920. – 32 с. – (Біографічна Бібліотека ; № 6).

78/K82

274. Кучабський, В. В. Січові стрільці. Їх історія і характер : нарис / В. К. [псевд.] – Львів : Накладом Івана Квасниці (3 друк. «Діла»), 1920. – 45 с.

9(4771)/B11

275. Лисенко, Ф. [О.] Сіль на Україні. (В межах Надніпрянщини) / написав Ф. Лисенко. – Кам'янець на Поділля : Видавн. Т-во «Дністер» (Друк. Видавн. Т-ва «Дністер»), 1920. – 57 с.

553/L63

276. Мірза-Авак'янц, Н. [Ю.] Українська жінка в XVI–XVII ст. / Н. Мірза-Авак'янц. – Полтава : Накладом Полтав. Спілки Споживч. Т-в (3 друк. Т-ва «Печатне Діло»), 1920. – 92 с. – (Серія культурно-побутова).

396/M63

277. Мороз, П. М. Угноювання землі / П. М. Мороз. – Київ : Вид. Центр. Укр. С.-Г. Кооперат. Союзу (Друк. Всеукр. Коопер[атив.] Видавн. Союзу), 1920. – 47 с. – (Центр. Укр. С.-Г. Кооперат. Союз ; № 9).

631.4/M80

278. Остапенко, С. [С.] Важніші властивості українського народу в порівненні з іншими народами : числове доходження / Сергій Остапенко. – Кам'янець на Поділля : Вид. Губерн. Нар. Каси Др[ібно] Кредиту (3 електр. друк. Б. Вайнбаума), 1920. – 136 с. : табл.

31/O76

279. Остапенко, С. [С.] Політична Економія / Сергій Остапенко. – Кам'янець на Поділля : Вид. Подол. Губерн. Каси Др[ібно] Кредиту (Друк. Держ. Укр. Ун-ту), 1920. – VI, 263 с. – (Серія 2).

33/O76

280. Пам'яті Михайла Драгоманова, 1895–1920 : збірник / [передм. Як. Довбищенко]. – Харків : Вид. «Поюр», 1920. – 111 с.

92/D58

281. Про «Івана Підкову» та про козаків в творах Т. Г. Шевченка : збірка статтів / [передм. Павла Тихого]. – Харків : Вид. обл. союзу спожив. кооперат. Півдня Росії «Поюр» (Друк. «Поюр»), 1920. – 38 с. – (Шевченківська Бібліотека для школи та самоосвіти / під ред. Павла Тихого) (Українська бібліотека ; серія 5).

8У1/П78

282. Сладкопєвцев, В. [В.] Вступ до мімодрами / В. Сладкопєвцев. – Київ : Вид. Дніпросоюзу, 1920. – 115 с. – (Театральний порадник ; кн. 2).

792/C47

283. Тутковський, П. [А.] Нариси з природи України. Вип. 1. Статті та розвідки / П. Тутковського. – Київ : Всеукр. Кооперат. Видавн. Союз (Друк. Всеукр. Кооперат. Видавн. Союзу), 1920. – 187 с. : іл. – (Бібліотека природознавства ; № 53).

55/T91

284. Шарлемань, М. [В.] Звірі України : короткий poradник до визначання, збирання і спостереження ссавців (Mammalia) України / М. Шарлемань ; під ред. М. Кащенко. – Київ : Всеукр. Кооперат. Видавн. Союз, 1920. – 82 с. : рис.

59/Ш26

1921

285. Андреев, М. [П.] Найдавніші часи людської культури / Мик. Андреев ; переклад М. З. – Київ : Держ. Вид-во (Друга рад. друк.), 1921. – 69 с. : мал. – (Науково-популярна бібліотека).

9(1)/A65

286. Відчит Народнього Комісаріату Освіти 6-му Всеукраїнському З'їздові Рад. – Харків : Д. В. Ц. (Друк. Н[ародного] К[омісаріату] О[світи]), 1921. – 48 с. : табл.

37/B42

287. Возняк, М. [С.] Історія української літератури. Т. 2. Віки XVI–XVIII : (з 46 ілюстраціями), ч. 1 / Михайло Возняк. – У Львові : Накладом Т-ва «Просвіта» (З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка), 1921. – 416 с. – (Загальна бібліотека «Просвіти» ; ч. 4).

8У1/B64

288. Лоський, К. [В.] Історія і система Римського приватного права. Т. 1. Історія джерел римського права / К. Лоський. – Київ ; Відень : Укр. вид-во «Історія і право» (З друк. Вальдгайм-Еберле Акційн[ого] т-ва), 1921. – 129 с.

34/Л79

289. Лур'є, М. О. Нарис господарського життя і організація народнього господарства Радянської Росії. (1 листопаду – 1 липня 1920 р.) / Ю. Ларін [псевд.] і Л. Крицман. – Київ : Держ. Вид-во (2-га Рад. Друк.), 1921. – 90 с.

338/Л25

290. Мінц, І. Б. Як провадити техно-хемичний контроль роботи цукроварень / І. Б. Мінц. – Київ : 8-ма Рад. друк., 1921. – 31 с.

664/M11

291. На роковини Тараса Григоровича Шевченка : 1861–26.П.1921. – Вінниця : Всеукр. Держ. Вид-во (Друга Рад. друк.), 1921. – 28 с.

8У1/Н12

292. Попередні підсумки демографічного перепису 1920 р. по Київщині. Вип. 5. Бердичівський повіт / Київ. Губерн. Стат. Бюро. – Київ : Держ. Вид-во (3-тя Рад. друк.), 1921. – 23 с.

31/П57

293. Порадник по соціальному вихованню дітей. Вип. 1 / У.С.Р.Р. Народній Комісаріат освіти ; упорядкував Ценсоцвих Наркомосвіти У.С.Р.Р. – Харків : Всеукр. Держ. Вид-во (11-та Рад. Друк.), 1921. – 134 с. + 3 табл.

371/П59

294. Сумцов, М. [Ф.] Географія України / Мик[ола] і Дм[итро] Сумцови. – Харків : Всеукр. Держ. Вид-во (Друк. Харків. Губсоюзу), 1921. – 140 с.

295. Тарас Шевченко : збірник / за ред. Е. Григорука і П. Філіповича. – Київ : Держ. Вид-во України, [1921]. – 123 с. : іл.

8У1/Ш37

296. Харжевський, Л. В. Соняшне сушення садовини й городини / Л. В. Харжевський. – Вінниця : Всеукр. Держ. Вид-во, Поділ. філ. (1-ша Держ. друк.), 1921. – 41 с.

635/X20

297. Хомик, А. [Я.] Коротка географія України. Ч. 1. (Фізична) / А. Хомик. – Вид. 3-тє. – Київ ; Відень : Вид. Т-ва «Вернигора» (3 друк. Вальдгайм-Еберле Акційн[ого] т-ва), 1921. – 30 с.

91(4771)/X76

1922

298. Вагнер, Ю. [М.] Початковий курс природознавства. Ч. 1. Природа нежива / Ю. Вагнер ; переклала з рос. мови М. Зелінська. – Київ : Держ. Вид-во (Держ. Трест «Київ-Друк», друк. № 2 (б[увша] Кульженко)), 1922. – 102 с. : іл.

5/B12

299. Висоцький, Г. [М.] Макроклиматичні Схеми України : з 12 картами в тексті / І. Висоцький ; Укр. Метеорол. Служба. – Київ : Вид. Інформ. Бюро Організаційної Підсекції Укрмет'а, 1922. – 28 с. : мал.

Відб. з кн. : Матеріяли до климатології України. Т. 1.

551/B53

300. Геринович, В. [О.] Фізична географія : для шкіл і самоосвіти / В. Геринович. – Катеринослав ; Харків : Держ. Вид-во України, 1922. – 92 с.

91/Г37

301. Грушевський, М. [С.] Історія України-Руси. Т. 8. Хмельниччина в розцвіті (1648–1650), ч. 3 / Михайло Грушевський. – 2-ге вид., повторене. – Київ ; Відень : [Накладом автора], 1922. – 288 с.

9(4771)/Г91

302. Етнографічний збірник. Т. 2. Українські Народні Мелодії / зібрав Климент Квітка ; Укр. Наук. Т-во в Києві, Етнографічна Секція. – Київ : Слово (Трест «Київ-Друк», 7-ма друк.), 1922. – XII, 236 с.

39/E88

303. Збірник медичної секції Українського Наукового Товариства в Києві. Кн. 5 / ред. ком., голова О. Черняхівський. – Київ : Держ. Вид-во (7-ма Держ. друк.), 1922. – 85 с. : табл.

61/341

304. Кустовський, В. П. Інформаційна книжка (справочник) Гайсинського повіту на Поділля й Календарь на 1923 рік / склав [та авт. передм.] В. П. Кустовський. – [Б. м. : Гайсинська повітова економічна нарада, 1922]. – V, 185 с. : табл.

33/K94

305. Кушніренко, А. Городне насінництво : з малюнками / А. Кушніренко. –

- Харків : Держ. Вид-во України (Друга Держ. друк.), 1922. – 133 с. : мал., табл.
635/К96
- 306. Ландо, В. М.** Стан цукрової промисловости та шляхи її відродження / В. М. Ландо. – Київ : Вид. Цукротресту (Трест «Київ-Друк», 7-ма друк.), 1922. – 64 с. : табл.
664/Л22
- 307. Ліпперт, Ю.** Історія культури : в трьох нарисах : зі 112 образками. 1. Пеклування людини про харч, житло й одіж. 2. Суспільство, родина, власність, управління і суд. 3. Духовна культура: мова, культ і методологія / Юлій Ліпперт ; переклад П. Дятлова і Хв. Мойси. – Нью-Йорк ; Відень ; Львів ; Київ : Культура (Робітн. Т-во «Злука», Робітн. Т-во імені Т. Шевченко, Т-во Робітн. Дому), 1922. – 400 с. : мал.
9/Л11
- 308. Любченко, Ю. [Д.]** Рафинадне виробництво в майбутньому / Юрій Любченко. – Київ : Вид. Цукротресту (4-[т]а Держ. Інтерн[аціональна] Друк.), 1922. – 43, [1] с. : табл.
664/Л93
- 309. Матеріяли** до районизації України. Т. 1 / редагує С. Веселовський. – Київ : Вид. Київ. Філії Вид-ва Наркомзему : Видавн. Бюро с.-г. Наук. Ком. України (Друк. Київ. Філ. Вукопспілки), 1922. – IV, 108 с. – Назва парал. фр. та нім.
35/М34
- 310. Мінц, І. Б.** Маляс українських цукроварень / І. Б. Мінц. – Київ : Вид. Цукротресту (Трест «Київ-Друк», 7-ма друк.), 1922. – 66, [1] с. : табл.
664/М62
- 311. Статут** Сільсько-Господарського Кооперативного Товариства. – Вінниця : Вид. Поділ. Губгосподарсоюзу (1-[ш]а Держ. друк.), 1922. – 24 с.
334/С78
- 312. Стеклов, Ю. [М.]** Карл Маркс його життя й діяльність. 1818–1883 / Ю. Стеклов ; переклад за ред. Евг[ена] Касяненка. – Харків ; Берлін ; Нью-Йорк : Укр.-Амер. Вид[авн.] Т-во «Космос» (Берлін : 3 друк. Розенталь і К^о), 1922. – 109 с.
3К16/С79
- 313. Сумцов, М. [Ф.]** Хрестоматія по українській літературі. Т. 1. Народня словесність-письменство XI–XVIII в.в. Матеріяли до Слова о полку Ігоревім. Теми для студій над Т. Шевченком / М. Сумцов. – 4-те вид., випр. та значно поширене. – Харків : Держ. Вид-во України (Друк. Вукопспілки), 1922. – 279 с.
8У1/С89
- 314. Таранушенко, С. [А.]** Старі хати Харькова / С. Таранушенко. – Харьків : Тип. Нар. Комиссариата Просвещения, 1922. – 16, [1], XXVII с. : іл. – (Матерьяли до історії українського мистецтва ; вип. 1. Будівництво).
72/Т19
- 315. Яната, О. [А.]** Рослина та її життя / О. Яната. – Київ : Держ. Вид-во (Трест «Київ-Друк». Друк. № 8), 1922. – 170, [1] с. : мал. – (Науково-популярна бібліотека).

1923

- 316. Ганцов, В. [М.]** Діалектологічна класифікація українських говорів : (з картою) / Всеволод Ганцов. – Київ : Укр. Акад. Наук (Друк. Укр. Акад. Наук), 1923. – 67 с.
4У/Г19
- 317. Грушевський, М. [С.]** Історія української літератури. Ч. 1, т. 1 / Михайло Грушевський ; [вступ. слово авт.]. – Київ ; Львів : [З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка], 1923. – 360 с.
8У1/Г91
- 318. Грушевський, М. [С.]** Історія української літератури. Ч. 1, т. 2 / Михайло Грушевський. – Київ ; Львів : [З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка], 1923. – 231 с.
8У1/Г91
- 319. Грушевський, М. [С.]** Історія української літератури. Ч. 1, т. 3 / Михайло Грушевський. – Київ ; Львів : [З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка], 1923. – 295 с.
8У1/Г91
- 320. Записки** Історично-Філологічного відділу. Кн. 2–3. (1920–1922) / за голов. ред. Голови Відділу Агатангела Кримського. – (Неповне вид.). – Київ : Всеукр. Акад. Наук (Друк. Всеукр. Акад. Наук), 1923. – 247, 136 с.
06/332
- 321. Записки** соціально-економічного відділу. Т. 1. (1923) / за голов. ред. Голови Відділу Н. П. Василенка. – Київ : Укр. Акад. Наук (З друк. Укр. Акад. Наук), 1923. – CVI, 218, 28 с. : табл.
06/332
- 322. Іваницький, Б. [Г.]** Курс Лісівництва. Ч. 3. Лісовирощення / Б. Іваницький [передм. авт.]. – Подєбради : Вид. Видавн. т-ва при Укр. Госп. Акад., 1923. – 387, [10] с. – Літографія.
634.9/І-20
- 323. Календар-справочник** і записна книжка на 1924 рік районного статистика і кореспондента Центрального Статистичного Управління України / У.С.С.Р. ; ЦСУ. – Харків : Друк. В.-Р.Р.У.В.О. ім. Фрунзе, 1923. – VI, 373, XIII, [1] с. : табл.
33/К17
- 324. Каманін, І. [М.]** Водяні знаки на папері українських документів XVI і XVII в.в. : (1566–1651) / Іван Каманін, Олександра Вітвіцька ; [авт. передм. С. Маслов]. – Київ : Друк. Всеукр. Акад. Наук, 1923. – 29, 142 с. : табл., мал. – (Збірник Історично-філологічного відділу Української академії наук ; № 11).
003/К18
- 325. Комарецький, С. [Д.]** Конспект по аналітичній хемії. Ч. 2. Якістний аналіз / С. Комарецький. – Подєбради : Вид. Видавн. т-ва при Укр. Госп. Акад., 1923. – 286 с. – Літографія.
543/К63

326. Курило, О. [Б.] Словник хемичної термінології : (проект) / О. Курило ; [передм. О. Янати] ; Всеукр. Акад. Наук, Ін-т Наук. Мови, Природничий від. – Київ : Держ. Вид-во України, 1923. – XI, 140, [4] с. – (Матеріяли до української природничої термінології та номенклатури ; т. 3).

54/K93

327. Кухаренко, І. А. Інструкція хемикам цукроварень / І. А. Кухаренко і І. Б. Мінц. – Вид 2-ге. – Київ : Вид-во Цукротресту (Друк. півд.-зах. залізниць ім. Леніна), 1923. – 34 с. : табл.

664.1/K95

328. Нагорний, О. [В.] Тепло й життя : переклад з рос. / А. В. Нагорний ; за редагуванням Василя Дем'янчука. – Харків : Шлях освіти (Друк. Наркомосвіти УСРР, Всеукр. Акад. Наук), 1923. – 78 с. : мал.

57/H16

329. Науковий збірник Українського Університету в Празі. Т. 1. – Прага : Накладом Укр. Ун-ту в Празі (Держ. друк. в Празі), 1923. – 242, [2] с. : мал., табл.

06/H34

330. Наукові записки : орган київ. наук.-дослідчих катедр. Т. 1. – Київ : Всеукр. Акад. Наук (Друк. Всеукр. Акад. Наук), 1923. – 167, [1] с. : табл.

06/H34

331. Оппоков, Є. [В.] Меліорація в боротьбі з посухою / Є. Оппоков ; за ред. С.-г. наук. ком. України. – Харків : Видавн. від. Наркомзему (Друк.-літогр. «Книгоспілки»), 1923. – 63, [6] с. : табл., мал.

631.48/O-60

332. Рожицин, В. [С.] Походження християнства : господарчо-політичний програм раннього християнства / Валентин Рожицин ; переклад К. Немчинова. – Харків : Держ. вид-во України (Друк. Ц.К. К.П.(б.) У[країни] «Комуніст»), 1923. – 67, [1] с.

2/P62

333. Рожицин, В. [С.] Як люди створили бога / Валентин Рожицин ; переклад К. Немчинова. – Харків : Держ. вид-во України (Харків. Школа Друкар. Діла ім. Богинського), 1923. – 41, [3] с.

/P62

334. Рубакін, Н. [О.] Серед таємниць та чудес : перероблено для укр. вид. / Н. Рубакін. – Київ : Держ. вид-во України (Трест «Київ-Друк». Восьма Держ. Друк.), 1923. – 159, [1] с. : мал.

2/P82

335. Сухов, О. О. Економічна географія України / О. О. Сухов ; авторизований переклад з рос. другого вид. перероб. й поповн. М. М. Козловського. – [Харків] : Держ. Вид-во України (Одеса : 2-га Держ. типолітограф. ім. Леніна), 1923. – VII, 208 с. : табл.

338/C91

336. Слабченко, М. [Є.] Організація господарства України від Хмельнищини до світової війни. Ч. 1. Господарство Гетьманщини XVII–XVIII століттів, т. 1.

Землеволодіння та форми сільського господарства / М. Є. Слабченко. – [Харків] : Держ. Вид-во України (Одеса : 3-[т]я Держ. друк. ім. Троцького), 1923. – VIII, 203 с.

9(4771)/C47

337. Тіссандьє, Г. Мученики науки / Гастон Тіссандьє ; переклад М. Зелінської. – Київ : Держ. вид-во України (Держ. Трест «Київ-Друк». Друк. № 2), 1923. – 231 с.

92/T44

338. Трояновський, І. І. Природа та її явища. Неорганічна природа. Рослини. Люди та тварини. Відомости з фізики / І. І. Трояновський. – Харків : Держ. Вид-во України (Симферополь : 1-я Гос. типо-літограф. «Крымполиграфтреста»), 1923. – 280, II с. : мал.

5/T78

339. Тутковський, П. А. Словник геологічної термінології : (проект) / П. А. Тутковський ; Всеукр. Акад. Наук, Ін-т Наук. Мови, Природничий Відділ. – Київ : Держ. Вид-во України (Трест «Київ-Друк», 7-ма друк.), 1923. – X, 201 с. – (Матеріали до української природничої термінології та номенклатури ; т. 2).

552(03)/T91

340. Шадлун, М. [Я.] Мінералогія : лекції читані студентам Академії на 1-му сем[естрі] 1922–1923 акад. р. Ч. 1 / М. Шадлун. – Подєбради : Вид. Т-ва при Укр. Госп. Акад., 1923. – 197 с. : мал.

549/Ш16

341. Шовгенів, І. [О.] Аналітична геометрія на площі : конспект лекцій / Ів. Шовгенів. – Подєбради : Вид. Вид[авничого] Т-ва при У[кр.] Г[осподар.] А[кад.], 1923. – 190 с. : іл.

513/Ш78

342. Шовгенів, І. [О.] Гидравліка. Ч. 1. Гидростатика / І. Шовгенів. – Подєбради : Вид. Видавн. Т-ва при Укр. Госп. Акад., 1923. – XXVI, 189 с. : мал.

532/Ш78

Іменний покажчик

У покажчику подаються за алфавітом усі прізвища, які зустрічаються в бібліографічному описі, а також особи, про яких йдеться в тексті (персоналії). В дужках після номера вказується участь кожної особи у створенні твору друку з при-міткою: (ред.) – редактор, (уклад.) – укладач, (худож.) – художник, (перс.) – персоналія, тощо. Прізвища наведені у сучасній формі написання, поруч подається їх написання у книзі. Розкриті псевдоніми та криптоніми зв'язані посиланнями на справжні прізвища.

А. Спілка [колект. псевд.] 14

Андреев М. П. **285**

Антонович В. Б. **9**

Багалій Д. І. 174, 211 (ред.), 233 (ред.), 237 (голов. ред.), 259

Балей С. В. **134**

Барвінський Б. О. **138**

Барвінський О. Г. (Барвіньский, Барвеньский) **6–11 (ред.), 12 (упоряд.), 13 (ред.), 15 (ред.), 41, 112, 196 (пер.)**

Бер П. **223**

Биковський Л. У. **260**

Біднов В. О. **224**

Бокль Г. **226**

Бризгалін І. А. **227**

Будищанець В. див. В. О. Щепотьєв

Бунт П.Т. **257 (пер.)**

Бутко П. **261 (худож.)**

В. К. див. Кучабський В. В.

Вагнер Ю. М. **298**

Варава О. П. **219 (пер.)**

Василенко М. П. **108 (ред.), 118–119 (ред.), 126 (ред.), 321 (голов. ред.)**

Верховинець В. М. **261**

Верхратський І. Г. **16–17 (ред.), 45 (ред.), 102, 103**

Веселовський С. Ф. **309 (ред.)**

Висоцький Г. М. **299**

Вікторів П. В. **262** (перс.)
Вікул С. **191** (пер.)
Вітвіцька О. **324**
Возняк М. С. **123** (уклад.), **263, 287**

Габерналь М. **79** (оброб.), **97–98** (оброб.)
Гаєвський Г. П. **264**
Гамалія К. М. **2–5**
Ганцов В. М. **316**
Геринович В. О. **300**
Гетьманець Г. (Сьогобочній) див. Коваленко Г. А.
Гірняк Ю. Й. **105**
Гнатюк В. М. **19** (уклад., передм.), **26** (уклад., передм.), **30** (уклад., передм.), **33** (ред.), **38–39** (ред.), **43** (уклад., передм.), **50** (уклад., передм.), **55** (уклад., передм.), **85** (уклад., передм.), **107** (уклад., передм.), **125** (уклад., передм.)
Голоскевич Г. Г. **216** (уклад., передм.)
Гординський Я. Д. **63**
Грабовський П. А. **192** (перс.)
Григоріів-Наш (Григорев-Наш) див. Григоріів Н. Я.
Григоріів Н. Я. **228–229**
Григорович О. див. Коваленко О. Г.
Григорук Є. М. **295** (ред.)
Грицак М. **114–115**
Грінченко Б. Д. **70** (уклад.), **72, 81** (уклад.), **90–91** (уклад.), **139–142, 175**
Грушевський М. С. **18** (ред., передм.), **31** (ред., передм.), **32** (передм.), **37** (передм.), **44** (передм.), **47** (ред.), **48, 49, 61** (передм.), **65, 75–76** (ред.), **78** (ред.), **84, 86–88** (ред.), **93** (ред.), **106, 108** (ред.), **116, 118–119** (ред.), **126** (ред.), **143–156, 164** (перс.), **176–180, 265–266, 301, 317–319**
Грушевський О. С. **181**
Губенко Т. П. **220** (ред.), **223** (пер., ред.)
Гус Я. **38**(перс.) , **230** (перс.)

Гартнер Т. **129**

Дволайцький Ш. М. **267**
Дем'янчук В. К. **328** (ред.)
Діхтяр О. І. **214** (авт. запису, пер.)
Довбищенко Я. Є. **280** (передм.)
Доманицький В. М. **230**

Донцов Д. І. **182**
Дорошенко Д. І. **183, 231**
Драгоманов М. П. **25, 28, 33, 52–54, 66, 1301, 184, 280** (перс.)
Дубровський В. Г. **157, 185**
Дятлов П. Ю. **307** (пер.)
Енгельс Ф. **186, 201** (передм.), **232, 267** (перс.)

Єфименко О. Я. **233–234**
Єфремов С. О. **157, 186**

Житецький П. Г. **235–236**
Жук А. І. **117**

Зайцев П. І. **237** (ред.)
Залізник М. К. **128** (пер.), **131** (післямова)
Залозний П. Ф. **57**
Запорожець В. К. **253** (ред.)
Зарудний Б.-О. С. **225** (перс.)
Зарудний С. **225** (упоряд.)
Зелінська М. **298** (пер.), **337** (пер.)

Іваницький Б. Г. **322**
Іваницький С. М. **189–190**
Іловайській Д. І. **6, 7, 9**
Ільїнський М. **254** (ред., передм.)

Каманін І. М. **324**
Канівець П. П. **201**
Каптерев П. Ф. **269**
Касяненко Є. І. **312** (пер., ред.)
Каутський К. **191, 201** (передм.)
Кащенко А. Ф. **161**
Кащенко М. Ф. **284** (ред.)
Квітка К. В. **302**
Ке де Сент-Емур **89**
Кістяковська М. В. (Кистяковська) **38** (пер.)
Кміцикевич В. Ф. **109**
Коваленко Г. А. **192–193**
Коваленко Г. О. **121, 194, 195** (ред., передм.), **271**

Коваленко О. Г. **195**
Коваленко О. К. **52**
Коваленко-Коломацький Г. див. Коваленко Г. А.
Козловський М. М. **335** (пер.)
Колесса І. М. **42** (авт. запису)
Колесса О. М. **58**
Колесса Ф. М. **135**
Колос С. Г. **268** (худож.)
Комарецький С. Д. **325**
Комаров М. Ф. **14**
Кониський О. Я. **22, 35, 127**
Королів В. К. **162**
Коряк В. Д. **239**
Косач-Кривинюк О. П. **215** (передм.)
Костомаров М. І. **8, 10, 11, 13, 15, 33** (перс.), **196**
Кравчинський С. М. **272**
Краус К. (Кравс, Кравз) **78** (оброб.), **97–98** (оброб.), **240**
Кривусів В. І. **273**
Кримський А. Ю. **59, 72, 320** (ред.)
Крип'якевич І. П. **78** (уклад.), **197–198**
Кричевський В. Г. **106** (худож.), **153** (худож.)
Кріцман Л. **289**
Кулішер Й. М. **128**
Курило О. Б. **326**
Куровські А. **77**
Кустовський В. П. **304**
Кухаренко І. А. **327**
Кучабський В. В. **274**
Кушніренко А. **305**

Л. Б. див. Биковський Л. У.
Ландо В. М. **306**
Ларін Ю. див. Лур'є М.
Левинський В. П. **1856** (пер.)
Левицький В. Й. **16–17** (ред.), **45** (ред.), **110**
Лепкий Б. С. **199**
Лисенко М. **112** (перс.), **124** (перс.), **273**(перс.)
Лисенко Ф. О. **275**
Лисін Б. С. **200**

Ліпперт Ю. **307**
Лісовський Р. А. **268** (худож.)
Лозинський М. М. **46**
Лоський К. В. **288**
Лункевич В. В. **132**
Лур'є М. О. **289**
Любченко Ю. Д. **308**
Людкевич С. П. **56** (ред., передм.), **73** (ред.), **135** (ред.)

М. З. **285** (пер.)
Мазлах С. М. **241**
Маркс К. **191** (перс.), **201**, **312**(перс.)
Маслов С. І. **324** (передм.)
Михайлич Г. див. Михайличенко Г. В.
Михайличенко Г. В. **225**
Михальчук К. П. **76** (ред.), **86–88** (ред.), **93** (ред.)
Мінц І. Б. **290**, **310**, **327**
Мірза-Авак'янц Н. Ю. **276**
Міхновський М. І. **165**
Мойса Х. **307**
Морган Л.- Г. **232** (перс.)
Мороз П. М. **277**
Мочник Ф. **79**, **97–98**

Нагорний О. В. **328**
Нарбут Г. І. **268** (худож.)
Науменко В. П. **202**
Ніколаєв В. Ф. **227** (пер.)

Огієнко І. І. **166**, **203–204**
Озаркевич Є. І. (ред.) **21**, **23**, **45**
Онацький Є. Д. **205**
Оппоков Є. В. **206**, **331**
Остапенко С. С. **242**, **278–279**

Павлик М. І. **53** (ред., передм.), **66** (ред.), **99**
Пачовський В. М. **167**, **243**
Перетц В. М. **75–76** (ред.), **86–88** (ред.), **93** (ред.), **108** (ред.), **118–119** (ред.),
126 (ред.)

Петрик П. див. Канівець П. П.
Петрушевич А. С. **61** (перс.), **100** (перс.)
Піскунов Ф. М. **1**
Плосайкевич Л. **135** (уклад.)
Погребняк М. С. **161** (худож.)
Попович О. О. **79** (пер.), **97–98** (пер.)
Порш М. В. **168, 191** (ред.), **201** (ред.)
Пфанкухе А. **245**

Ревюк О. **169**
Рейтаровський В. **246**
Риндик С. Т. **226** (пер.)
Рожицин В. С. **332–333**
Роздольський О. І. **27** (уклад.), **29** (уклад.), **56** (авт. запису, уклад.), **73** (авт. запису, уклад.)
Рубакін Н. О. **334**
Рудницький С. Л. **159**
Русова С. Ф. **207**

С. Я. **159**
Сабат А. **220** (пер.)
Савицький О. М. **80, 208**
Свенціцький І. С. **61** (уклад.), **100** (уклад.), **270** (уклад., передм.)
Сербиненко А. М. **219** (ред.)
Сенчик Я. **135** (уклад.)
Сірій Ю. (Юр.) див. Тищенко Ю. П.
Скасків Г. **247**
Слабченко М. Є. **336**
Сладкопєвцев В. В. **282**
Смаль-Стоцький С. Й. **129**
Смуток П. див. Стебницький П. Я.
Спілка [В]. (колект. псевд.) **109** (уклад.)
Стебницький П. Я. **170, 246** (передм.)
Стеклов Ю. М. **312**
Степняк С. див. Кравчинський С. М.
Студинський К. Й. **60** (передм.)
Сумцов Д. М. **294**
Сумцов М. Ф. **171, 211, 250, 294, 313**
Сухов О. О. **335**

Табо В. **77**
Таранушенко С. А. **314**
Терпило П. І. **251**
Терпило П. І. **251**
Тершаковець М. І. **68** (уклад., поясн.), **111**
Тихий П. **281** (ред.)
Тищенко Ю. П. **82, 252**
Тіссандьє Г. **337**
Томашівський С. Т. **24** (упоряд.), **36** (упоряд.), **122** (упоряд.)
Трильовський К. Й. **212**
Трояновський І. І. **253, 338**
Туган-Барановський М. І. **255**
Тутковський П. А. **213, 283, 339**

Українка Леся **215**
Уманець М. див. Комаров М. Ф.

Фещенко-Чопівський І. А. **217–218, 256**
Філіпович П. П. **295** (ред.)
Філіппов М. М. **38**
Франко І. Я. **20** (ред.), **34** (упоряд., поясн.), **39, 40** (упоряд., поясн.), **54**
(передм.), **67** (упоряд., поясн.), **69** (упоряд.), **74** (упоряд., поясн.), **89** (пер.), **92**
(упоряд., поясн.), **131** (передм.), **136** (перс.)
Фурре Е. **257**

Харжевський Л. В. **296**
Харченко А. **262** (упоряд., ред.)
Хомик А. Я. **297**
Хоткевич Г. М. **233** (пер., передм.)

Цегельський Р. М. **240**

Черкасенко С. Ф. **172**
Черняхівський О. Г. **188**(ред.), **303**(ред.)
Чикаленко В. **132** (пер.)
Чикаленко Є. Х. **83, 94, 101**
Чопівський І. див. Фещенко-Чопівський І. А.

Шадлун М. Я. **340**

Шарлемань М. В. **284**
Шахрай В. М. **241**
Шевченко Т. Г. (перс.) **22, 35, 39, 54, 58, 99, 102, 127, 130, 134, 158, 172, 181, 193, 199, 239, 251, 270, 281, 291, 295, 313**
Шеметов К. І. **219**
Шіндлер Ф. **220**
Шовгенів І. О. **341–342**
Шульгин О. Я. **221**
Шумлянський Ф. М. **189–190**

Щепотьєв В. О. 124
Щербаківський В. М. 62, 95
Щириця Ю. О. 173
Щоголів І. М. 220
Щурат В. Г. 129

Яната О. А. 315, 326 (передм.)

Показчик назв творів друку

Назви творів наведені в алфавітному порядку у тій формі, що була у виданні.

- Автономія України і соціалдемократія 168
Аналітична геометрія на площі 341
Анна Русинка, королева Франції і графиня Валюа 89
Апокріфи і легенди з українських рукописів 40, 92
Архітектура у різних народів і на Україні 95
- Батько української музики – Микола Лисенко 273
Білоруссія и Лытва 2
Богдан-Олександр Зарудний 225
Богдан Хмельницькій 10, 11
Боротьба і порозуміння між релігією та природничими науками 245
Ботаніка на низшій кляси шкіл середніх 103
Братства і просвітна справа на Україні за польського панування до Б. Хмельницького 139
- В справі зміни статуту Наукового Товариства імени Шевченка у Львові 113
В честь Т. Шевченка 58
Важніші властивості українського народу в порівненні з іншими народами 278
Виїмки з народної літератури українсько-рускої XIX віку 41
Відчит Народнього Комісаріяту Освіти 6-му Всеукраїнському З'їздові Рад 286
Вільна Україна 143
Вінок Павлу Вікторову 262
Водяні знаки на папері українських документів XVI і XVII в.в. 324
Всесвітня історія 265
Всесвітня історія в короткім огляді 144–148, 176–179, 266
Вступ до мімодрами 282
- Галицькі народні казки 27
Галицькі народні новелі 29
Галицько-руські анекдоти 26
Галицько-руські народні легенди 43
Галицько-руські народні мельодії 56, 73
Галицько-руські народні пісні з мельодиями 42
Галицько-руські народні приповідки 34, 67, 74
Географія України 394
Геометрія для висших кляс гімназияльних 80

- Гидравлика **342**
 Глини і глиняна промисловість на Україні **200**
 Говір Батюків **104**
 Городне насінництво **305**
 Господа нашого Ісуса Христа святе Євангеліє від Іоанна **96**
 Господа нашого Ісуса Христа святе Євангеліє від Луки **71**
 Господа нашого Ісуса Христа святе Євангеліє від Марка **64**
 Господа нашого Ісуса Христа Святе Євангеліє від Матфея **51**
 Господарство Гетьманщини XVII–XVIII століть **336**
 Граматика руської мови **129**
- Деревляні церкви на Україні і їх типи **62**
 Деякі непевні критерії для діалектологічної класифікації старо-руських рукописів **59**
 Джузеппе Гарібальді **272**
 Діалектологічна класифікація українських говорів **316**
 До життєписи Маркіяна Шашкевича **111**
 До хвилі **242**
- Європа в другій половині XIX в. **179**
 Економічна географія України **242, 335**
 Економічна наука Карла Маркса **191**
 Енеїда Котляревського в зв'язку з оглядом української літератури XVIII століття **235**
 Етнографічний збірник **19–20, 26–27, 29–30, 34, 42–43, 50, 55–56, 67, 73–74, 85, 107, 125, 302**
 Етнографічні матеріали з Угорської Русі **19, 30, 85**
- Жерела до історії України-Руси (Жерела до історії України-Руси) **18, 24, 31, 36, 47, 78, 122**
 Життє і творчість Т. Г. Шевченка **181**
 Життя людського тіла **132**
 Життя та діла Павла Грабовського **192**
 Життя Тараса Шевченка **251**
- З життя і творчості Тараса Шевченка **130**
 З психології творчості Шевченка **134**
 Завдання режисера **264**
 Записки історичної і філологічної секції Українського Наукового Товариства в Києві **118–119, 126**
 Записки Історично-Філологічного Відділу **237, 320**
 Записки Наукового Товариства імені Шевченка **12**
 Записки соціально-економічного відділу **321**

Записки Українського Наукового Товариства в Києві 75–76, 86–88, 93, 108
Заселення Південної України 259
Збірник математично-природописно-лікарської секції 21, 45
Збірник медичної секції Українського Наукового Товариства в Києві 120, 188, 303
Збірник праць Комісії для вироблення законопроекту про заснування Української Академії Наук у Києві 238
Збірник секції математично-природописно-лікарської Наукового Товариства імени Шевченка 16–17
Збірник фізіологічної секції Наук. Т-ва ім. Шевченка 25, 28, 35, 53, 66, 104
Звідки пішло імя «Україна»? 138
Звідки пішло Українство і до чого воно йде 149
Звірі України 284
Знадоби до української демонології 107

Історичні монографії Миколи Костомарова 8, 10–11, 13, 15
Історія Великого Князівства Литовського від найдавніших часів аж до упадку удельної системи в Литовській Русі 9

Іван Гус 38
Ілюстрована історія України 150
Ілюстрована Коротка географія України 159
Інструкція хемикам цукроварень 327
Інформаційна книжка (справочник) Гайсинського повіту на Поділля 304
Історія політичної економії 46
Історія України в житєписях визначнійших єї діячів 196
Історія України й її народа 233
Історія і система Римського приватного права 288
Історія культури 307
Історія Слободської України 174
Історія України 197
Історія України виложена народніми думами та піснями 228
Історія України-Руси 48–49, 65, 84, 301
Історія українського народу 160
Історія української літератури [М. С. Возняка] 263, 287
Історія української літератури [М. С. Грушевського] 317–319

Кавказ 5

Календар Товариства Шкільної Освіти на рік переступний (високосний) 1920-ий 268
Календар-справочник і записна книжка на 1924 рік... 323
Карл Маркс його життя й діяльність 312
Каталог Шевченківської вистави 270
Княжій період України-Руси до князювання Данила Галицького 7

- Княжій період України-Руси до смерти Володимира Мономаха **6**
 Коломийки **50, 55**
 Колядки і щедрівки **125**
 Конспект по аналітичній хемії **325**
 Кооперація, соціально-економічна природа її та мета **255**
 Коротенька історія Чернігівщини **183**
 Коротка граматики української мови **57**
 Коротка географія України **297**
 Коротка історія культурного життя українського народу **203**
 Коротка історія України для початкових шкіл та I-ої класи гімназій **198**
 Коротка історія українського письменства **187**
 Кубань і Україна **243**
 Культурно-національний рух на Україні в XVI–XVII віці **106**
 Курс Лісівництва **322**
- Легенди про святих **92**
 Лікарський збірник **23**
 Люстрації земель Перемиської й Сяноцької **18**
 Люстрації земель Холмської, Белзької і Львівської **31**
 Люстрація 1570 р. **47**
- Макрокліматичні Схеми України **299**
 Малюнки Т. Шевченка **102**
 Маляс українських цукроварень **310**
 Матеріяли до історії Галичини **24, 36, 122**
 Матеріяли до історії української козаччини **78**
 Матеріяли до історії української пісні і вірші **123**
 Матеріяли до районизації України **309**
 Матеріяли до української етнології **135**
 Матеріяли й замітки до історії національного відродження Галицької Русі в 1830 та 1840 рр. **68**
 Меліорація в боротьбі з посухою **331**
 Мелодії до українських народніх пісень з Поділя і Холмщини **135**
 Меморіал української соціально-демократичної партії Австрії інтернаціональному соціалістичному бюро **163**
 Микола Іванович Костомарів **33**
 Михайло Грушевський голова Української Центральної Ради **164**
 Мінералогія **340**
 Мінеральні багатства та велика промисловість України **217**
 Московсько-Українська Фразеологія **157**
 Мученики науки **337**
- На роковини Тараса Григоровича Шевченка **291**
 Найдавніші часи людської культури **285**

Нарис господарського життя і організація народного господарства Радянської Росії **389**
 Нарис історії елементарної геометрії **257**
 Нариси з природи України **283**
 Народня Словесність **250**
 Народня словесність-письменство XI–XVIII в.в. **313**
 Наука геометрії **208**
 Наука природи **223**
 Наука про народне господарство **128**
 Науковий збірник Українського Університету в Празі **329**
 Наукові записки **330**
 Начерк мінеральогії і хімії **105**
 Небо і земля **195**
 Німецько-український словар **109**
 Нові заходи в організації народньої освіти і середньої школи **269**
 Нові матеріали для історії Української літератури 19-го віку **202**
 Нові українські пісні про громадські справи **184**

Організація господарства України від Хмельнищини до світової війни 350
 Од Київа до Канева **249**
 Опис рукописів Народного дому з колекції Ант. Петрушевича **61, 99**
 Описи королівщин в руських землях XVI віку **18, 31, 47**
 Оповідання про славне військо запорозьке низове **160**
 Оповідання про Тараса Шевченка **126**
 Організація торгівлі в споживчих товариствах **219**
 Основи хімії **240**
 Основні засади комунізму **186**
 Охорона пам'яток природи на Україні **227**

Пам'яті Михайла Драгоманова 280
 Памятки полемічного письменства кінця XVI і поч. XVII в. **60**
 Памятки українсько-руської мови і літератури **40, 60, 92**
 Панас Мирний **271**
 Переяславська умова України з Москвою 1654 року **151**
 Півничный Ледовый Окіан **4**
 Підземні води України **213**
 Плеканє овочевих дерев і овочевих корчів а заразом збір, перехованє та спожиткованє овочів **77**
 По рідному краю **231**
 Поділля **229**
 Поет-народолюбєць **192**
 Позашкільна освіта **207**
 Політика **221**
 Політична Економія **279**

- Польща йде! Та й не одна, а дві! **169**
- Попередні підсумки демографічного перепису 1920 р. по Київщині **292**
- Порадник по соціальному вихованню дітей **293**
- Похід Карла XII на Україну **182**
- Походження християнства **332**
- Початковий курс природознавства **298**
- Початковий підручник українсько-московської історії **233**
- Початок родини приватної власності і держави **232**
- Права і обов'язки цивільного населення в часі війни **133**
- Привіт Іванови Франкови **136**
- Природа та її явища **253, 338**
- Природа та цивілізація **226**
- Природні багатства України **217, 256**
- Причинки до історії економічних і соціальних відносин Галичини в XVIII–XIX в. **69**
- Причинки до студій над «Енеїдою» І. Котляревського **63**
- Про «Івана Підкову» та про козаків в творах Т. Г. Шевченка **281**
- Про велику Французьку Революцію **212**
- Про життя і твори Тараса Шевченка **199**
- Про книги: як їх вигадано друкувати **140**
- Про народне самоврядування **162**
- Про Палестину **260**
- Про світ Божий **82, 252**
- Про старі часи на Україні **152**
- Про українські народні думи **235**
- Про українську мову і українську школу **116, 153**
- Протоколи засідань Фізично-Математичного відділу Української Академії Наук у Києві **244**
- Рай і Поступ 52**
- Рафинадне виробництво в майбутньому **308**
- Рахункова книжка для австрійських вселюдних шкіл народних **97, 98**
- Розвідки Михайла Драгоманова про українську народню словесність і письменство **25, 28, 53, 66**
- Розвідки про селянство на Україні-Руси в XV–XVIII в. **37, 44**
- Розвідки про церковні відносини на Україні-Руси XVI–XVIII вв. **32**
- Розмова про сільське хазяйство **83, 94, 101**
- Російсько-Український словник **189, 190**
- Рослина та її життя **315**
- Руїна **13, 15**
- Рукописи львівських збірок **61, 100**
- Самостійна Україна 165**
- Серед таємниць та чудес **334**

Середні віки Європи **180**
Сіль на Україні **275**
Сільське господарство та сільсько-господарська промисловість **256**
Січові стрільці. Їх історія і характер **274**
Славний музика. Микола Лисенко **124**
Слобожане **211**
Словарь російсько-український **14**
Словарь української мови **70, 81, 90, 91**
Словник геологічної термінології **339**
Словник живої народної, письменної і актової мови руських югівщан... **1**
Словник української ентомологічної номенклатури **222**
Словник української фізичної термінології **209**
Словник українсько-московський **185**
Словник хемічної термінології **326**
Смерть за правду **230**
Соняшне сушення садовини й городини **296**
Спомини з мого життя **112**
Стан цукрової промисловости та шляхи її відродження **306**
Старі хати Харькова **314**
Стародавня історія східних народів **215**
Статут Державного Земельного Банку **210**
Статут і Штати Української Академії Наук у Києві **249**
Статут Подільського Українського культурно-просвітнього Т-ва «Просвіта» в Вінниці **248**
Статут Сільсько-Господарського Кооперативного Товариства **311**
Сторінка з історії Генерального Суду та прокуратури на Україні в другій половині VIII віку **205**
Сторона великих озер. Петербурх **5**
Студії з економічної історії України **154**

Тарас Шевченко [В. Д. Коряка] **239**
Тарас Шевченко [зб.] **295**
Тарас Шевченко й Галицька Україна **99**
Тарас Шевченко, життя його та діла **158**
Тарас Шевченко-Грушівський, хроніка його життя **22, 35**
Театральний poradnik **264, 282**
Теорія народнього українського танка **261**
Тепло й життя **328**
Термінологія і програма систематичного курсу арихметики **173**
Торф'яні багатства України **206**
Три питання нашого правопису **72**
Труди З'їзда діячів Позашкільної Освіти й дошкільного виховання в Києві 10–13-го січня 1919 року **254**

- Убогий Гирей. Башкирські народні перекази 214
Угноювання землі 277
Україна і Росія 155
Українська жінка в XVI–XVII ст. 276
Українська історія 194
Українська кооперація в Галичині 117
Українська культура 166, 203
Українська мова 204
Українська справа 170
Українська Центральна Рада й її Універсали 156
Український науковий збірник 137
Український правописний словничок з короткими правилами правопису 216
Українські Народні Мелодії 302
Українські співці й байкарі 171
Українсько-Руський архив 61, 68–69, 100, 123
Українці, як народ 167
Учебник арифметики для середніх шкіл 114
Учебник геометрії для середніх шкіл 115
- Фізика для висших клас середніх шкіл 110
Фізика для вищих початкових шкіл 220
Фізична географія 300
Фридрих Енгельс 267
- Хмельниччина в розцвіті 301
Хрестоматія по українській літературі 313
Хто такий Тарас Шевченко 193
- Цукрова промисловість на Україні 218
- Четверта рахункова книжка для австрійських вселюдних шкіл народних 79
Чудацькі думки про українську національну справу 131
- Шевченко героєм польської революційної легенди 39
Шевченко й діти 172
Шевченко педагогом 172
Шевченко, українофіли й соціалізм 54
- Що читати по історії України 224
- Юда наших днів 247
- Як жив український народ 258
Як жив український народ [Б. Д. Грінченка] 141–142, 175

Як люди створили бога 333
Як побороти нашого ворога? 121
Як провадити техно-хемичний контроль роботи цукроварень 290

Показчик місць видання творів друку

Міста та населені пункти подані в алфавітному порядку і в тій формі, яка відповідає сучасному написанню.

Берлін 312

Вецляр 165

Відень 79, 97–98, 129, 131, 133, 197–198, 220, 223, 252, 265–266, 288, 297, 301, 307

Вінніпег 186, 212

Вінниця 138, 173, 189–190, 208, 240, 247–248, 257, 291, 296, 311

Дніпро 141, 161, 215, 300

Катеринослав див. Дніпро

Кам'янець-Подільський 224, 226, 228–229, 254, 258, 260, 275, 278–279

Київ 1, 2-5, 52, 65, 70, 72, 75–76, 81–82, 84, 86–88, 90–91, 93, 106, 108, 113, 116–120, 126, 142–160, 162–164, 166, 168, 172, 175–182, 184–185, 187–188, 191–195, 197–207, 209–210, 213–214, 216–223, 230–231, 235–238, 242, 244–246, 249, 251–253, 255–256, 262, 264–269, 272–273, 277, 282–285, 288–290, 292, 295, 297–299, 301–303, 306–310, 315–321, 324, 326–327, 330, 334, 339

Коломия 63

Лейпциг 199

Львів 12–50, 53–56, 58–62, 65–69, 73–74, 77–78, 80, 84–85, 89, 92, 95, 99–100, 103–107, 110–115, 122–123, 125, 128, 130, 134–136, 196–198, 263, 270, 274, 287, 307, 317–319

москва 51, 64, 71, 96, 137

Нью-Йорк 167, 169, 232, 307, 312

петроград див. Санкт-Петербург

Подєбради 322, 325, 340–342

Полтава 57, 121, 124, 211, 227, 261, 271, 276

Прага 329

Санкт-Петербург 83, 94, 101–102, 127, 132, 170

Саратов 241

Тернопіль 6–11

Харків 174, 211, 225, 233–234, 239, 250, 259, 274, 280–281, 286, 293–294, 300, 305, 312–314, 323, 328, 331–333, 335–336, 338

Черкаси 139–140, 171, 214

Чернівці 109

Чернігів 183

Каталог

**Україномовна галузева книга 1882–1923 рр.
з фонду рідкісних і цінних видань Вінницької ОУНБ**

Відповідальна за випуск Л. Б. Сенік, директор Вінницької ОУНБ

Укладач, комп'ютерний набір О. В. Сафронова

Редактор С. В. Лавренюк